
Sezione Collocazione Descrizione isbd

DAERA BOBBIO.Os.16
L'*Opus Dei vista dall'interno / Klaus Steigleder ; introduzione di Maurizio Di Giacomo: L'Opus Dei in 
Italia. - Torino : Claudiana, 1986. - 284 p. ; 22 cm. ((Trad. di Nicola Sorrentino.(*Nostro tempo ; 43)

DAERA BOBBIO.Os.17
L'*Opus Dei / Dominique Le Tourneau. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1986. - 148 p. ; 17 cm. 
((Trad. di Luca Monterone.(*Che so? ; 18)

DAERA BOBBIO.Os.18
La *croce nella citta / Gabrio Lombardi. - Roma : Studium, stampa 1957. - 210 p. ; 23 cm.(*Cultura ; 
21)

DAERA BOBBIO.Os.19
*Opus Dei : la vita e l'opera del fondatore Josemaría Escrivá / Peter Berglar ; traduzione dal tedesco di 
Antonio Dini. - Milano : Rusconi, 1987. - 419 p., \6! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Os.20

*Che il mondo intero attonito sta : *Giuseppe Nogara: luci e ombre di un arcivescovo, 1928-1945 / a 
cura di Alessandra Kersevan e Pierluigi Visintin. - Udine : Kappa vu, \1992!. - 125 p. ; 21 cm.(I 
*quaderni del Picchio)

DAERA BOBBIO.Os.21
Il *barbiere del Papa nella Roma di Giuseppe Gioacchino Belli / Nicola Sinopoli. - Roma : Cesare 
Ardini, stampa 1989. - 237 p. ; 21 cm(*Inediti della storia)

DAERA BOBBIO.Os.22
*Lavoro e societa nella Laborem Exercens : Convegno ASCE, 12 dicembre 1981. - <Venezia> : 
Marsilio, 1982. - 107 p. ; 21 cm(*Biblioteca ASCE ; 4)

DAERA BOBBIO.Os.23
*Lettura dell'enciclica Populorum progressio / Mario Cassa. - Brescia : Paideia, c1967. - 188 p. ; 21 
cm.(*Collana di attualità ; 4)

DAERA BOBBIO.Os.24
Il *conclave : storia e segreti : l'elezione papale da San Pietro a Giovanni Paolo 2. / Giancarlo Zizola. - 
Roma : Newton Compton, 1993. - 415 p. ; 23 cm(I *volti della storia ; 10)

DAERA BOBBIO.Os.25
*Preti del sacramento e preti del movimento : il *clero torinese tra azione cattolica e tensioni sociali in 
età giolittiana / Achille Erba. - Milano : F. Angeli, ©1984. - 214 p. ; 22 cm.(*Storia ; 42)

DAERA BOBBIO.Os.26

La *Chiesa invisibile : riforme politico-religiose nel basso Medioevo / [scritti di] R. Bacone ... [et al.] ; a 
cura di Mariateresa Beonio-Brocchieri Fumagalli. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 287 p. ; 20 cm.(*Sc/10. 
Readings ; 9)

DAERA BOBBIO.Os.27

La *Chiesa sabauda tra Cinque e Seicento : ortodossia tridentina, gallicanesimo savoiardo e 
assolutismo ducale : 1580-1630 / Achille Erba. - Roma : Herder, 1979. - XXIII, 534 p. ; 24 cm.(*Italia 
sacra ; 29)

DAERA BOBBIO.Os.28
L'*ordinamento della Chiesa e il pluralismo dopo il Vaticano 2. / Giovanni Barberini. - Perugia : [s.n.], 
1979. - XI, 219 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 16)

DAERA BOBBIO.Ot.2
Il *Commonwealth britannico / Giuseppino Treves. - Milano : Edizioni di Comunita, 1950. - 270 p. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Ou.1
Il *mito della grande guerra / Mario Isnenghi. - Bologna : Il mulino, \1989!. - 450 p. ; 21 cm.(Le 
*occasioni ; 27)

DAERA BOBBIO.Ou.2 *Luglio '14 / Emil Ludwig. - Milano : Mondadori, 1930. - 269 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Ou.3

L'*identità cancellata : l'italianizzazione forzata dei cognomi, nomi e toponimi, nella Venezia Giulia dal 
1919 al 1945, con gli elenchi delle province di Trieste, Gorizia, Istria ed i dati dei primi 5300 decreti / 
Paolo Parovel. - Trieste : E. Parovel, 1985. - 230 p. : ill. ; 24 cm.(*Nuova Mitteuropa ; 1)

DAERA BOBBIO.Ou.4

*1916-1917, mito e antimito : un *anno sull'altipiano con Emilio Lussu e la Brigata Sassari / P. Pozzato, 
G. Nicolli ; saggio introduttivo di Gianni Pieropan. - Bassano del Grappa : Ghedina & Tassotti, 1991. - 
208 p. : ill. ; 24 cm.
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DAERA BOBBIO Ow
Una *tragedia vissuta : scene di guerra civile / Tzvetan Todorov. - Milano : Garzanti, 1995. - 155 p. ; 21 
cm. ((Trad. di Lucia Corradini.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Ow.1
*Si fa presto a dire fame / Piero Caleffi ; Prefazione di Ferruccio Parri. - Milano ; Roma : Edizioni 
Avanti!, 1955. - 205 p. ; 17 cm.(Il *gallo ; 6)

DAERA BOBBIO.Ow.2
*Per la verità : settembre 1943 / Alfredo Sanzi ; presentazione a cura di Vittorio Parmentola. - Milano : 
AMI, [1960?!. - 92 p. ; 19 cm. ((Data a P. 92.(*Erica ; [15])

DAERA BOBBIO.Ow.3
*Agosto '44 / D. Baranelli. - Firenze : Istituto storico della Resistenza in Toscana, stampa 1974. - [15] c. 
di tav. : ill. ; 29 cm. ((Senza paginazione

DAERA BOBBIO.Ow.4
*Fucilate gli ammiragli : la tragedia della marina italiana nella seconda guerra mondiale / Gianni Rocca. 
- Milano : A. Mondadori, 1987. - 323 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Ow.5
Il *Corpo italiano di liberazione : 28 settembre 1943-25 settembre 1944 / Gabrio Lombardi. - Roma : 
Magi-Spinetti, 1945. - 138 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Ow.6 *Italia| / Gabrio Lombardi. - Roma : Magi Spinetti, 1945. - 120 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ow.7
La *storia non si ferma : incontro storico-autobiografico / Diego Cadeddu. - [Roma! : Ianua, [1984?!. - 
188 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ow.8

*Montezemolo e il fronte militare clandestino di Roma : ottobre 1943-gennaio 1944 / Gabrio Lombardi. - 
2. ed. con una appendice di documenti inediti del ponte-radio tra Brindisi e Roma dal settembre 1943 
al febbraio 1944. - Roma : [s.n.], 1972 (Roma : Campo Marzio). - 74 p. ; 24 cm(*Quaderni del Museo 

DAERA BOBBIO.Ow.9
La *riscossa : dal 25 luglio alla liberazione / Raffaele Cadorna. - Milano : Rizzoli, 1948. - 397 p., [16] p. 
di tav. : ill. ; 21 cm.(La *seconda guerra mondiale ; 26)

DAERA BOBBIO.Ow.10
L' *8 settembre fuori d'Italia / Gabrio Lombardi. - Milano : Mursia, 1966. - 463 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 
cm.(*Testimonianze fra cronaca e storia ; 17)

DAERA BOBBIO.Ow.11
*Pearl Harbor / Peter Herde ; traduzione di Antonio Marinelli. - Milano : Rizzoli, 1986. - 467 p. ; 22 
cm.(*Collana storica Rizzoli)

DAERA BOBBIO.Ow.12 *Sicilia 1943 / Giorgio Chiesura. - Vicenza : Neri Pozza, 1964. - 98 p. ; 21 cm.(*Poesia e verità ; 2)

DAERA BOBBIO.Ow.13

La *strana disfatta : testimonianza scritta nel 1940, seguita da Scritti della clandestinità : 1942-1944 / 
Marc Bloch ; prefazione di Georges Altman. - Napoli : Guida, 1970. - 212 p. ; 22 cm. ((Trad. di H. 
Lombardi e F. Lazzari.(*Biblioteca di saggistica ; 4)

DAERA BOBBIO.Ow.14
*Nella zona interdetta / Felix Hartlaub. - Roma ; Napoli : Theoria, 1991. - 226 p. ; 22 cm. 
((Complemento di tit. in cop. : Diario di un cronista del Terzo Reich.(*Confini ; 19)

DAERA BOBBIO.Ow.15

La *guerra non finisce mai : *diario di prigionia di un giovane contadino / Laurana Lajolo. - Torino : 
Edizioni Gruppo Abele, 1993. - 169 p. : ill. ; 22 cm. ((In cop.: Una scheggia di storia: colloquio con Nuto 
Revelli.(*Vissuti ; 4)

DAERA BOBBIO.Ow.16

Le *ideologie politiche nella crisi mondiale : saggio sui documenti diplomatici della seconda Grande 
guerra / Caterina Laviosa. - Padova : CEDAM, 1955. - 167 p. ; 22 cm.(*Pubblicazioni del Seminario 
giuridico dell'Universita di Pisa. Ser. 3 ; 3)

DAERA BOBBIO.Ow.17
*Charles Poletti governatore d'Italia, 1943-1945 / a cura di Lamberto Mercuri. - Foggia : Bastogi, 
stampa 1992. - 166 p. ; 24 cm.('*900 ; 4)

DAERA BOBBIO.Ow.18
*Cosa importa se si muore : Chiavari e Tigullio '43-'45 / Mario Bertelloni, Federico Canale. - Milano : 
Res, 1992. - 418 p. : ill. ; 22 cm
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DAERA BOBBIO.Ow.19
Un *mondo che crolla : lettere 1938-1943 / Giovanni Pirelli ; a cura di Nicola Tranfaglia. - Milano : R. 
Archinto, [1990]. - 382 p. : ill. ; 20 cm.(*Lettere)

DAERA BOBBIO.Ow.20

*Guerra e Resistenza nelle regioni alpine occidentali : 1940-1945 / di M. Chanal ... \et al.! ; a cura di 
Ettore Passerin D'Entreves. - Milano : Angeli, c1980. - 171 p. : ill. ; 22 cm. ((Testi in italiano e 
francese.(*Saggi e ricerche dell'Istituto di scienze politiche Gioele Solari, Università di Torino ; 20)

DAERA BOBBIO.Ow.21
Il *generale Carboni e la difesa di Roma visti ad occhio nudo / Alfredo Sanzi. - Torino : Vogliotti, pref. 
1946. - 237 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ow.22
*1943-1945 : gli Alleati e l'Italia / Lamberto Mercuri. - \Napoli! : Edizioni scientifiche italiane, stampa 
1975. - IV, 397 p. ; 21 cm.(*Saggi ; 9)

DAERA BOBBIO.Ow.24

L'*alleato nemico : la politica dell'occupazione anglo-americana in Italia, 1943-1946 / David W. 
Ellwood. - Milano : Feltrinelli, 1977. - 454 p. ; 23 cm. ((Trad. di Annamaria Tasca. - Sul verso del foglio 
di guardia: Istituto nazionale per la storia del movimento di liberazione in Italia(I *fatti e le idee ; 384)

DAERA BOBBIO.Ow.25 L'*ultimo volontario / Enzo Furiozzi. - Macerata : Torre della Biffa, \1992!. - 265 p. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ow.26
*Carristi dell'Ariete : fogli di diario: 1941-1942 / Enrico Serra. - Roma : a cura dell'A., ©1979. - 167 p. : 
1 ritr. ; 23 cm. ((Ed. fuori commercio.

DAERA BOBBIO.Ow.27
Il *tradimento tedesco / Erich Kuby ; traduzione di Lydia Magliano. - Milano : Biblioteca universale 
Rizzoli, 1987. - 665 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*BUR. L ; 618)

DAERA BOBBIO.Ow.28
*Storia di un soldato italiano in Africa del Nord : una guerra misconosciuta: la Tunisia 1942-43 / 
Ruggero Bertotti. - Torino : Kosmos, ©1993. - 139 p., [4! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ow.29
*Rommel : l'ambiguità di un soldato / David Fraser. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 576 p., \8! c. di tav. 
: ill. ; 23 cm. ((Trad. di Andrea Buzzi.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Ow.30

*Tra Hitler e Stalin : battaglie, crisi e trionfi del maresciallo Žukov / Igor Ickov, Marina Babak. - Firenze : 
Ponte alle Grazie, \1994!. - 165 p., \4! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Emilia Acrocca, Silvia 
Cecchi.(*Letture)

DAERA BOBBIO.Ow.31
*Milano in guerra /  Camilla Cederna, Marilea Somaré, Martina Vergani. - 2. ed. f. c. - Milano : 
Feltrinelli, 1995. - 271 p. : in gran parte ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ow.32
*Ore decisive / Sumner Welles ; traduzione di Elena Craveri Croce. - Roma : Einaudi, 1945. - 531 p., 
[1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ; 18 cm.(*Testimonianze ; 3)

DAERA BOBBIO.Ow.34
Il *regno del Sud / Agostino degli Espinosa ; prefazione di Giovanni Russo. - \Milano! : Biblioteca 
universale Rizzoli, 1995. - XVI, 475 p. ; 20 cm.(*Supersaggi ; 163)

DAERA BOBBIO Ox

*Miserie e splendori del confino di polizia : lettere da Ventotene, 1939-1943 / Ernesto Rossi ; 
introduzione di Riccardo Bauer ; a cura di Manlio Magini. - Milano : Feltrinelli, 1981. - 193 p. ; 23 cm.(I 
*fatti e le idee ; 492)

DAERA Bobbio Ox
*Nella battaglia contro la dittatura : cronistoria e tre discorsi / Giovanni Conti. - Roma : Ed. Italiana, 
[1953] (Roma : Soc. An. Poligr. Italiana). - 112 p. ; 21 cm. ((L. 400.

DAERA BOBBIO.Ox.1
*Memorie : 1932-1936 / Fulvio Suvich ; a cura di Gianfranco Bianchi. - Milano : Rizzoli, 1984. - XX, 337 
p., [16! p. di tav. : ill. ; 23 cm.(*Collana storica Rizzoli)

DAERA BOBBIO.Ox.2
*Per dignità, non per odio : documenti della Resistenza italiana / Raimondo Luraghi e Dino Puncuh ; 
prefazione di Sergio Cotta. - Roma : Edindustria editoriale, [1966]. - XXIV, 338 p. ; 19 cm.(*Italsider ; 8)

DAERA BOBBIO.Ox.3
*Fascismo : inchiesta socialista sulle gesta dei fascisti in Italia. - Nuova ed. - Milano : Edizione Avanti|, 
1963. - 496 p., \4! c. di tav. ; 17 cm.(Il *gallo ; 69)

Pagina 3



DAERA BOBBIO.Ox.4

*Contadini e partigiani : atti del Convegno storico : Asti-Nizza Monferrato, 14-16 dicembre 1984 / 
\organizzato da! Istituto per la storia della Resistenza in provincia di Alessandria, Istituto per la storia 
della Resistenza in provincia di Asti. - Alessandria : Edizioni dell'Orso, 1986. - 446 p. ; 24 cm. 

DAERA BOBBIO.Ox.5
*Nazionalismo e democrazia / Franco Rizzo. - Manduria [etc.] : Lacaita, 1960. - 160 p. ; 24 cm(*Uomini 
e cose della nuova Italia ; 8)

DAERA BOBBIO.Ox.6
*Storia dell'Italia partigiana : settembre 1943-maggio 1945 / Giorgio Bocca. - Milano : A. Mondadori, 
1995. - XIII, 581 p. ; 23 cm. ((Nell'occhietto: I libri di Giorgio Bocca.

DAERA BOBBIO.Ox.8
*Diario di un privilegiato sotto il fascismo / Leo Ferrero. - Torino : Chiantore, 1946. - XV, 205 p. : 1 ritr. ; 
20 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.9

*Antonio Giuriolo : un maestro sconosciuto / Antonio Trentin ; presentazione di Enrico Opocher. - 
Vicenza : N. Pozza, 1984. - XIII, 192 p., \4! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In appendice: Scritti di Antonio 
Giuriolo. \\I

DAERA BOBBIO.Ox.10

Il *Comitato di liberazione nazionale in Sicilia / Anna Maria Cittadini Ciprì ; presentazione di Leo 
Valiani. - Palermo : Epos, 1984. - 346 p. ; 24 cm. ((Segue: Documenti. \\I(*Biblioteca di storia politica e 
sociale. Atti, testi, documenti ; 2)

DAERA BOBBIO.Ox.10.bis

Il *Comitato di liberazione nazionale in Sicilia / Anna Maria Cittadini Ciprì ; presentazione di Leo 
Valiani. - Palermo : Epos, 1984. - 346 p. ; 24 cm. ((Segue: Documenti. \\I(*Biblioteca di storia politica e 
sociale. Atti, testi, documenti ; 2)

DAERA BOBBIO.Ox.11

*Luigi Campolonghi : une vie d'exil : 1876-1944 : rencontre organisée par le CEDEI le 18 juin 1988. - 
Paris : CEDEI et CIRCÉ, 1989. - 98 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Centre d'études et de documentation 
sur l'émigration italienne ; Centre interdisciplinaire de recherches sur la culture de l'émigration. 

DAERA BOBBIO.Ox.12 *Quei giorni : *ricordi della Resistenza a Padova / A. Canilli. - [S.l. : s.n., 1965?!. - 102 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.13
*Storici italiani fra le due guerre : la Nuova Rivista Storica, 1917-1943 / Antonio Casali. - Napoli : 
Guida, \1980!. - XXII, 212 p. ; 21 cm.(*Esperienze ; 67)

DAERA BOBBIO.Ox.14
*Femmes et fascismes / ouvrage edite par Rita Thalmann. - Paris : Tierce, c1986. - 249 p. ; 20 
cm(*Collection femmes et societes)

DAERA BOBBIO.Ox.15

La *Resistenza nella bassa Valle d'Aosta : organizzazione, vicende politiche e militari, problemi / 
Roberto Nicco ; presentazione di Gianni Perona. - Aosta : Musumeci : Istituto storico della Resistenza 
in Valle d'Aosta, [1986]. - 189 p., [12] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Documenti)

DAERA BOBBIO.Ox.15

La *Resistenza nella bassa Valle d'Aosta : organizzazione, vicende politiche e militari, problemi / 
Roberto Nicco ; presentazione di Gianni Perona. - Aosta : Musumeci : Istituto storico della Resistenza 
in Valle d'Aosta, [1986]. - 189 p., [12] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Documenti)

DAERA BOBBIO.Ox.16
*Stampa dell'era fascista : le note di servizio / a cura di Francesco Flora. Segue l'"Appello al Re". - 
Roma : Mondadori, 1945. - XV, 148 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Ox.17
*Labirinto italiano : *radici storiche e nuove contraddizioni / Nicola Tranfaglia. - Torino : CELID, \1984!. - 
386 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ox.18
Un *mondo fuori dal mondo : indagine DOXA fra i reduci dai campi nazisti / presentazione di Piero 
Caleffi. - Firenze : La Nuova Italia, c1971. - XIX, 366 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Ox.19

L'*esercito di Salò nei rapporti riservati della Guardia nazionale repubblicana, 1943-44 / Giampaolo 
Pansa. - [Milano] : Istituto nazionale per la storia del movimento di liberazione, stampa 1969. - 215 p. ; 
22 cm.(*Quaderni de Il movimento di liberazione in Italia ; 3)

DAERA BOBBIO.Ox.20
*Arte dell'Italia fascista / Fernando Tempesti. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 261 p., [16] c. di tav. : ill. ; 23 
cm.(I *fatti e le idee ; 337)

DAERA BOBBIO Ox.21 Vol. 1.: Public records. - 1975. - XIV, 161 p.
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DAERA BOBBIO.Ox.22
*Disegno della Liberazione italiana / Carlo Ludovico Ragghianti. - Pisa : Nistri-Lischi, 1954. - 366 p. ; 
19 cm(*Saggi di varia umanità ; 13)

DAERA BOBBIO.Ox.23
L'*armonia discutibile della Resistenza : confronto tra generazioni a Udine, estate-autunno 1978 / 
Fermo Solari ; prefazione di Giorgio Galli. - Milano : La pietra, [1979]. - 247 p. ; 21 cm.(*Protagonisti)

DAERA BOBBIO.Ox.24

*Renato Vuillermin e l'antifascismo cattolico : Giulianova, 28 dicembre 1980. - L'Aquila : Istituto di studi 
storici dal fascismo alla resistenza, 1981. - 287 p. : ill. ; 24 cm. ((Supplemento speciale della Rivista 
abruzzese di studi storici dal fascismo alla resistenza.

DAERA BOBBIO.Ox.25

Il *rastrellamento del Grappa : 20-26 settembre 1944 / due testimonianze di Livio Morello e Gigi Toaldo 
; con introduzione di Enrico Opocher. - Venezia : Marsilio, 1986. - 155 p. ; 22 cm + 1 c. 
topogr.(*Ricerche. Annali ; 5/6)

DAERA BOBBIO.Ox.26

*Testimonianze sulla resistenza in Rivoli : fatti degli anni 1943-45 narrati dai protagonisti / a cura di 
Riccardo Biffi, Eugenio Bruno, Elio Canale, Carla Grandis Vigiani - Rivoli : Consiglio regione Piemonte, 
1985. - 331 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.27
Il *movimento di liberazione nell'Acquese / Piero Moretti, Claudia Siri ; prefazione di Camilla Ravera. - 
Cuneo : L'arciere, 1984. - 238 p. : ill. ; 21 cm. ((Con appendice di documenti.(*Resistenza)

DAERA BOBBIO.Ox.28

*Oltrepò partigiano : *documenti della Resistenza armata nell'Oltrepò pavese, luglio 1944-aprile 1945 / 
a cura di Clemente Ferrario, Fulco Lanchester. - Pavia : Amministrazione provinciale di Pavia, 1973. - 
112 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.29
La *Resistenza e la scuola. - Brescia : La scuola, 1971. - 208 p. ; 25 cm. ((Atti di un convegno tenuto a 
Brescia nel 1970. - In testa al front.: Istituto storico della Resistenza bresciana.

DAERA BOBBIO.Ox.30
[Vol. 3]: La *caduta dell'impero / Angelo Del Boca. - Roma ; Bari : Laterza, 1982. - XI, 618 p. : ill., c. 
geografica ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.31
2: *Da Aristotele al Neo-platonismo / Guido De Ruggiero. - 5. ed. - Bari : Laterza, 1943. - 346 p. ; 21 
cm.

DAERA BOBBIO.Ox.32
*In piedi e seduti :  (1919-1943) /  di Leo Longanesi. - Milano : Longanesi, 1948. - 217 p., [6] pagine di 
tav. : ill. ; 19 cm(Il *mondo nuovo ; 12)

DAERA BOBBIO.Ox.33

*Tutte le strade conducono a Roma : diario di un uomo nella guerra di un popolo / di Leo Valiani. - 
Firenze : La nuova Italia, stampa 1947. - 395 p., [6! c. di tav. : ill. ; 20 cm(*Documenti della crisi 
europea ; 3)

DAERA BOBBIO.Ox.34
*Golia : *marcia del fascismo / Giuseppe Antonio Borgese. - [Milano] : A. Mondadori, 1946. - 529 p. ; 
21 cm. ((Trad. di Doletta Caprin Oxilia.(*Orientamenti ; 5)

DAERA BOBBIO.Ox.35

1: *Documenti-catalogo n. 1 / Istituto storico della Resistenza, Ravenna ; a cura di Luciano Casali ; 
prefazione di Giorgio Spini. - \Ravenna : Istituto storico della Resistenza!, stampa 1964 (Ravenna : Tip. 
Ravegnana). - 111 p., \6! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.35

2: *Catalogo n. 2: 1943/1945, dattiloscritti e manoscritti / Istituto storico della Resistenza, Ravenna ; a 
cura di Luciano Casali. - \Ravenna : Istituto storico della Resistenza!, stampa 1965 (Ravenna : Tip. 
Ravegnana). - 348 p., \18! c. di tav. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.36

Le *livre jaune francais : documents diplomatiques 1938-1939 : pièces relatives aux événements et 
aux négociations qui ont précédé l'ouverture des hostilités entre l'Allemagne d'une part, la Pologne, la 
Grande-Bretagne et la France d'autrepart / Ministère des Affaires Étrangères. - Paris : Imprimerie 

DAERA BOBBIO.Ox.37
*Italia fascista in piedi| : memorie di un littore / Nino Tripodi. - 2. ed. - Milano : Edizioni del Borghese, 
1961. - 260 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.38 *Vent'anni fra due guerre / Luigi Salvatorelli. - Roma : Edizioni italiane, 1941. - XI, 553 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.39
*Resistenza, autogoverno e problemi delle autonomie nell'Italia 1943-1945 / a cura di Mario Giovana. - 
[S.l.] : UPI, [1985]. - 214 p. : ill. ; 29 cm.
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DAERA BOBBIO.Ox.40

*Giacomo Matteotti : la vita per la democrazia : atti del 16. Convegno di studi storici organizzato in 
collaborazione con l'Istituto di scienze politiche dell'Università di Padova, Padova-Rovigo, 28-29 
settembre 1990 / a cura di Mario Quaranta. - Rovigo : Minelliana, c1993. - 312 p. ; 26 cm.(*Rapporti. 

DAERA BOBBIO.Ox.41
La *liberazione tradita / Pierre Hervé ; traduzione di Franco Calamandrei. - Milano : Einaudi, 1946. - 80 
p. ; 19 cm(*Politecnico biblioteca ; 8)

DAERA BOBBIO.Ox.42

*Mazzini news : organo della Mazzini society (1941-1942) / a cura di Lamberto Mercuri ; [prefazione di 
Lamberto Mercuri ; introduzione di Max Salvadori]!. - Foggia : Bastogi, 1990. - 354 p. ; 24 cm. ((Indice 
dei nomi allegato

DAERA BOBBIO.Ox.43

La *lotta per la democrazia e per la liberta : antifascismo resistenza costituzione 1919-1946 : mostra 
documentaria, Milano, Palazzo della Triennale, aprile-maggio 1985 / a cura della Biblioteca della 
Fondazione Giangiacomo Feltrinelli ; con il patrocinio della Regione Lombardia, del Comune e della 

DAERA BOBBIO.Ox.44

Il *secondo Risorgimento : nel decennale della Resistenza e del ritorno alla democrazia, 1945-1955 / 
scritti di A. Garosci ... [et al.]. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1955. - 495 p., [1] carta di tav. : ill. 
; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.45
Il *secondo Risorgimento d'Italia : '45-'55. - [Roma] : Centro editoriale d'iniziativa, 1955. - 342 p. : ill. ; 
30 cm. ((In cop.: Nel decennale della Resistenza. - Scritti di vari.

DAERA BOBBIO.Ox.46
*Storia della mia morte e ultimi scritti / Lauro De Bosis ; prefazione di G. Salvemini. - Torino : De Silva, 
1948. - XXXVIII, 184 p., [4] c. di tav. ; 20 cm.(*Biblioteca Leone Ginzburg ; 5)

DAERA BOBBIO.Ox.47
*Carissimo Mario : 14 lettere di Tommaso Fiore / [a cura di] Mario Melino. - Milano : [s.n.], 1966 (Milano 
: La poligrafica Boroni). - 87 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.48
Una *città fascista : potere e società a Napoli / Paolo Varvaro. - Palermo : Sellerio, 1990. - 240 p. ; 21 
cm.(*Prisma ; 133)

DAERA BOBBIO.Ox.49

*Cattolici e fascismo a Torino, 1925-1943 / Mariangiola Reineri. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 266 p. ; 23 
cm(I *fatti e le idee ; 403)(I *fatti e le idee. Biblioteca di storia contemporanea. Ricerche di storia 
italiana ; 12)

DAERA BOBBIO.Ox.50
*Fronte antifascista e politica di classe : socialisti e comunisti in Italia, 1923-1939 / \a cura di! Stefano 
Merli. - Bari : De Donato, stampa 1975. - LV, 352 p. ; 21 cm.(*Movimento operaio ; 28)

DAERA BOBBIO.Ox.51

*Alba libera : atti del convegno di studi La libera repubblica partigiana di Alba, 10 ottobre-2 novembre 
1944 / [a cura dell'] Istituto storico della Resistenza in Cuneo e provincia. - Alba : L'artigiana, 1985. - 
243 p., 1 c. topografica militare ripieg. ; 21 cm. ((In testa al front.: Città di Alba, Istituto storico della 

DAERA BOBBIO.Ox.52

Le *interdizioni del duce : a cinquant'anni dalle leggi razziali in Italia, 1938-1988 / Alberto Cavaglion, 
Gian Paolo Romagnani ; prefazione di Piero Treves. - Torino : Meynier, [1988!. - 369 p. ; 21 
cm.(*Libertà e giustizia ; 3)

DAERA BOBBIO.Ox.53
*Economia e struttura di classe del fascismo tedesco / Alfred Sohn-Rethel ; prefazione di Giacomo 
Marramao. - Bari : De Donato, © 1978. - XLVI, 275 p. ; 18 cm(*Mediazioni ; 11)

DAERA BOBBIO.Ox.54

La *Resistenza nel napoletano / Pasquale Schiano ; con la presentazione di Ferruccio Parri ; disegni di 
Paolo Cristiani. - Napoli [etc.] : CESP, stampa 1965. - 231 p., [38] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Ed. di 3100 
esempl. num.(*Quaderni di Risorgimento meridionale. Ser. Resistenza e liberazione)

DAERA BOBBIO.Ox.55

Il *momento buono : il *movimento garibaldino bellunese nella lotta di liberazione del Veneto : cento 
pagine di documenti / Mario Bernardo ; introduzione su Resistenza e guerra di liberazione di Giovanni 
Falaschi e la redazione di Ideologie. - Roma : Ideologie, 1969. - 275 p., [16] c. di tav. : ill., c. geogr. ; 22 

DAERA BOBBIO.Ox.56
*Fascismo e capitalismo / P. Alatri ... [et al.] ; a cura di Nicola Tranfaglia. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 
224 p. ; 18 cm(I *nuovi testi ; 103)

DAERA BOBBIO.Ox.57
*Mussolini l'italiano : il *duce nel mito e nella realtà / Aurelio Lepre. - Milano : A. Mondadori, 1995. - 368 
p. ; 23 cm.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Ox.58 1: *Io, Ulisse / Altiero Spinelli. - Bologna : Il mulino, 1984. - 351 p. ; 21 cm.(*Storia/memoria)

Pagina 6



DAERA BOBBIO.Ox.59
*Antologia della Resistenza / Luisa Sturani ; introduzione di Augusto Monti. - Torino : Centro del libro 
popolare, 1951. - XXIX, 394 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.60
*Cultura a passo romano : *storia e strategie dei Littoriali della cultura e dell'arte / Ugoberto Alfassio 
Grimaldi, Marina Addis Saba. - Milano : Feltrinelli, 1983. - 270 p. ; 23 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Ox.60.bis
*Cultura a passo romano : *storia e strategie dei Littoriali della cultura e dell'arte / Ugoberto Alfassio 
Grimaldi, Marina Addis Saba. - Milano : Feltrinelli, 1983. - 270 p. ; 23 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Ox.61

*Bologna, 1920 : le origini del fascismo / a cura di Luciano Casali. - Bologna : Cappelli, [1982]. - 232 p. 
; 21 cm. ((Atti di una giornata di studi tenuta a Bologna nel 1981. - In testa al front.: Istituto storico 
provinciale della Resistenza, Bologna.(*NUC studio)

DAERA BOBBIO.Ox.62
La *liberazione di Torino / Gigi Padovani. - Milano : Sperling & Kupfer, 1979. - 202 p. ; 20 cm(La 
*liberazione dell'Italia ; 1)

DAERA BOBBIO.Ox.63

*Tra rischi e pericoli : *fatti e testimonianze nel periodo della Resistenza, della liberazione e della 
persecuzione contro gli ebrei / Giuseppe Garneri. - Pinerolo : Alzani, stampa 1981. - 174 p., [12! p. di 
tav. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.64 *Mussolini giornalista / a cura di Renzo De Felice. - \Milano! : Rizzoli, 1995. - IX, 375 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.65
*Egemonia e fascismo : il problema degli intellettuali negli anni trenta / Arcangelo Leone De Castris. - 
Bologna : Il Mulino, 1981. - 195 p. ; 22 cm(*Saggi ; 203)

DAERA BOBBIO.Ox.66
*Padri della patria : protagonisti e testimoni di un'altra Italia / Arturo Colombo ; disegni di Nani 
Tedeschi. - Milano : Angeli, c1985. - 339 p. : ill. ; 22 cm.(*Storia ; 64)

DAERA BOBBIO.Ox.67
*Storia delle origini del Fascismo : l'Italia dalla grande guerra alla marcia su Roma / Roberto Vivarelli. - 
Bologna : Il mulino, [1991-2012]. - volumi ; 22 cm.(*Collezione di testi e di studi. Storiografia)

DAERA BOBBIO.Ox.68
La *scena dell'impero : seguendo Renato Simoni regista / Quirino Galli. - Roma : Ellemme, \1991!. - 
208 p. ; 21 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Ox.69
*Viaggio con l'amico : morte e vita di Giuliano Benassi / Francesco Berti Arnoaldi ; con una nota di 
Alessandro Galante Garrone. - Palermo : Sellerio, \1990!. - 103 p. ; 17 cm.(La *memoria ; 220)

DAERA BOBBIO.Ox.70

*Aspetti militari della resistenza bellunese e veneta : tra ricerca e testimonianza / a cura di Ferruccio 
Vendramini. - \S. l. : s. n.!, 1991 (Treviso : Italprint). - 314 p. ; 24 cm. ((Atti del Convegno tenutosi a 
Belluno nel 1990. - In cop.: Isitituto storico bellunese della Resistenza e dell'età contemporanea.

DAERA BOBBIO.Ox.71

*Terrore a Ferrara durante i 18 mesi della Repubblica di Salò / Carlo Zaghi. - Bologna : Istituto 
regionale Ferruccio Parri per la storia del movimento di liberazione e dell'età contemporanea in Emilia-
Romagna, 1992. - 482 p., \12! c. di tav. ; 24 cm. ((Segue: Appendice.

DAERA BOBBIO.Ox.72
*Aspetti della cultura emiliano-romagnola nel ventennio fascista / a cura di Andrea Battistini ; scritti di 
A. Battistini ... \et al.!. - Milano : F. Angeli, c1992. - 401 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.73
*Vita e opinioni di Alessandro Prefetti / Carlo Galante Garrone. - Milano : F. Angeli, ©1992. - 206 p., \4! 
c. di tav. : ill. ; 22 cm(Il *punto ; 9)

DAERA BOBBIO.Ox.74

Una *rivista italiana in lingua francese : il 900 di Bontempelli, 1926-1929 / A. M. Mandich ; prefazione di 
Carminella Biondi. - Pisa : Libreria goliardica, 1983. - 161 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice. \\I(*Studi e 
testi ; 59)

DAERA BOBBIO.Ox.75
*Demagogia e tirannide : uno studio sulla forma-partito del fascismo / Paolo Pombeni. - Bologna : Il 
mulino, [1984]. - 493 p. ; 21 cm(*Saggi ; 261)

DAERA BOBBIO.Ox.76

*Origini della Repubblica / a cura dell'Istituto didattico pedagogico della Resistenza di Milano e con il 
patrocinio dell'Associazione nazionale partigiani d'Italia ; presentazione di Arrigo Boldrini ; Il popolo 
italiano dalla dittatura alla democrazia, di Franco Catalano ; Cronologia 1919-1947, di Emilio Fietta ; La 
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DAERA BOBBIO.Ox.77
La *campagna d'Italia e i servizi segreti : la *storia dell'ORI, 1943-1945 / Raimondo Craveri. - Milano : 
La pietra, [1980!. - 335 p. ; 21 cm.(*Protagonisti)

DAERA BOBBIO.Ox.78
*Coi miei compagni io devo restare / Francesco Berti Arnoaldi ; prefazione di Ferruccio Parri. - Padova 
: Marsilio, 1974. - 113 p. 22 cm(*Testimonianze ; 5)

DAERA BOBBIO.Ox.79
La *repubblica partigiana dell'Alto Monferrato / Anna Bravo. - 2. ed. - Torino : Giappichelli, 1965. - XV, 
279 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm(*Studi e documenti ; 1)

DAERA BOBBIO.Ox.80
La *Resistenza armata, 1943-1945 / Renato Carli Ballola. - Milano : Edizioni del Gallo, 1965. - 416 p. ; 
19 cm.(*Storia del movimento operaio italiano)

DAERA BOBBIO.Ox.81
*Breve storia della Resistenza italiana / Roberto Battaglia, Giuseppe Garritano. - Roma : Editori riuniti, 
1964. - 237 p. ; 19 cm(*Enciclopedia tascabile ; 77)

DAERA BOBBIO.Ox.82
La *Resistenza italiana : appunti e documenti / Guido Quazza. - Torino : Giappichelli, 1966. - 267 p. ; 
24 cm(*Collana dell'Istituto di storia della Facoltà di magistero dell'Università di Torino ; 1)

DAERA BOBBIO.Ox.83

*Atti del Comando generale del Corpo volontari della libertà : giugno 1944-aprile 1945 / a cura di 
Giorgio Rochat ; prefazione di Ferruccio Parri. - Milano : F. Angeli, ©1972. - XII, 705 p. ; 23 
cm.(*Istituto nazionale per la storia del movimento di liberazione in Italia ; 4)

DAERA BOBBIO.Ox.84
*Gioventù italiana del littorio : la *stampa dei giovani nella guerra fascista / Marina Addis Saba ; 
prefazione di Ugoberto Alfassio Grimaldi. - Milano : Feltrinelli, 1973. - 269 p. ; 18 cm.(I *nuovi testi ; 48)

DAERA BOBBIO.Ox.85

*Giustizia e Resistenza : l'ideale di giustizia della Resistenza e la sua attuazione nel nuovo Stato 
democratico : atti del Convegno promosso dal Consiglio regionale del Veneto / Enrico Opocher ... [et 
al.]. - Venezia : Marsilio, 1977. - 295 p. ; 21 cm.(*Ricerche ; 20)

DAERA BOBBIO.Ox.86

L'*Istituto veneto per la storia della Resistenza: quarant'anni di vita: 1949-1989 : Padova, 29 giugno 
1949-20 ottobre 1989. - [S.l. : s.n., 1990?]  (Padova : Poligrafica moderna). - 63 p. ; 24 cm. ((In 
occasione del 40. anniversario della fondazione dell'Istituto.

DAERA BOBBIO.Ox.87

Una *azienda torinese nella Resistenza : la conceria Fiorio / a cura di Guido De Rege di Donato ; 
[prefazione di Alessandro Galante Garrone!. -  Cuneo! : L'arciere, stampa 1985. - VII, 144 p. : ill. ; 21 
cm.

DAERA BOBBIO.Ox.88

La *Resistenza e l'Europa : atti del convegno di studi storici : Como, 28-31 maggio 1983 / [relazioni di] 
Leo Valiani ... [et al.] ; a cura di Arturo Colombo. - Firenze : Le Monnier, 1984. - 291 p. ; 20 
cm(*Quaderni di storia ; 65/9)

DAERA BOBBIO.Ox.89
L'*età della tempesta / Paolo Vittorelli. - Milano : Rizzoli, 1981. - 228 p. ; 22 cm. ((Compl. del tit. in cop.: 
Autobiografia romanzata di una generazione.(La *scala)

DAERA BOBBIO.Ox.91
*Breve storia della Resistenza italiana / Max Salvadori ; [prefazione di Riccardo Bauer]. - Firenze : 
Vallecchi, 1974 - XVII, 275 p. ; 18 cm(*TV : *Tascabili Vallecchi ; 48)

DAERA BOBBIO.Ox.92
Un *archivio della Resistenza in Liguria / Carlo Brizzolari. - 2. ed. - Genova : Di Stefano, c 1974. - 1332 
p., \20! c. di tav. : ill. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.93
*Eye of the eagle / Vittore Bocchetta. - New York ; Los Angeles : Vantage press, copyr. 1991. - XII, 152 
p. : ill. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Ox.94
*Matteotti : "coups et blessures ayant entraine la mort" / Amerigo Dumini ; traduction, presentation et 
notes de Adrien Salmieri. - Paris : Julliard, 1973. - 314 p. : ill. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ox.95

*Dal fascismo alla liberazione / Ernesto Brunetta. - 2. ed. - \S.l.! : Consiglio regionale del Veneto : 
Comitato regionale per il trentesimo anniversario della liberazione : Istituto per la storia della resistenza 
nelle Tre Venezie, stampa 1977. - 320 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Ox.96
*Anticomunismo e resistenza : studi in ricordo di Panfilo Arturo Felici / Adolfo Ruata e Aldo A. Mola ; 
con prefazione di Ferruccio Parri. - Cuneo : Panfilo, stampa 1969. - X, 37 p., \3! p. di tav. : ill. ; 24 cm.
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DAERA BOBBIO.Ox.97

La *storia: fonti orali nella scuola : atti del convegno L'insegnamento dell'antifascismo e della 
Resistenza: didattica e fonti orali, organizzato dal Comune di Venezia, Assessorato agli affari 
istituzionali, Assessorato alla pubblica istruzione, Assessorato alla cultura, in collaborazione con 

DAERA BOBBIO.Ox.98
I *tempi duri della speranza : 1943-1945 / Enrico Serra ; prefazione di Leo Valiani. - Roma : a cura 
dell'A., [1982! (Roma : Chiovini). - 97 p. : ill. ; 22 cm. ((Ed. f. c.

DAERA BOBBIO.Ox.98.bis
I *tempi duri della speranza : 1943-1945 / Enrico Serra ; prefazione di Leo Valiani. - Roma : a cura 
dell'A., [1982! (Roma : Chiovini). - 97 p. : ill. ; 22 cm. ((Ed. f. c.

DAERA BOBBIO.Ox.99
*Esperienze di un comandante partigiano / Isacco Nahoum "Milan". - Milano : La pietra, [1981]. - 343 p. 
; 21 cm.(*Protagonisti)

DAERA BOBBIO.Ox.100
*Problemi della Resistenza italiana / Giorgio Vaccarino. - Modena : S.T.E.M. : Mucchi, stampa 1966. - 
339 p. ; 25 cm.(*Collezione storica del Risorgimento e dell'unità d'Italia ; 65)

DAERA BOBBIO.Ox.101
Un *uomo della Resistenza detto Dalmastro : (1907-1975) / Mario Giovana. - Cuneo : Istituto storico 
della Resistenza, 1977. - 54 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Ox.102
*Memorie partigiane / Nardo Dunchi. - Firenze : La Nuova Italia, 1957. - VIII, 334 p. ; 21 cm.(*Quaderni 
del ponte. N. S ; 5)

DAERA BOBBIO.Ox.103
*Disegno della liberazione italiana / Carlo Ludovico Ragghianti. - 2. ed. riv. e accresciuta. - Pisa : Nistri-
Lischi, 1962. - 420 p. ; 22 cm.(*Saggi di varia umanità ; 13)

DAERA BOBBIO.Ox.104
*Fascismo vecchio e nuovo e altri saggi / Antonino Repaci ; prefazione di D. Riccardo Peretti Griva. - 
Torino : Bottega d'Erasmo, 1954. - 201 p. ; 20 cm(*Citta del sole)

DAERA BOBBIO.Ox.105
*Operai e resistenza a Torino : raccolta di documenti. - Torino : a cura della Federazione del PSIUP, 
1965. - 127 p. : ill. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Ox.106

*Viva l'Italia libera! : *storia e documenti del primo Comitato militare del CLN regionale piemontese / 
Giampaolo Pansa. - Torino : Istituto per la storia della Resistenza in Piemonte, 1964. - II, 52 p., [16] p. 
di tav. : ill. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Ox.107

*Valdo Fusi : scelta di scritti nella trentaduesima ricorrenza del suo arresto nel Duomo di Torino, 31 
marzo 1944 / [a cura di] Centro studi Giorgio Catti sulla Resistenza in Piemonte. - [Torino] : Tipografia 
torinese, 1976. - 61 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.108
*Missione a Berlino / Vittorio Vidali. - Milano : Vangelista, 1978. - 155 p. ; 21 cm.(*Opere di Vittorio 
Vidali)

DAERA BOBBIO.Ox.109

*Opposizioni alla riforma Gentile / contributi di: Giorgio Chiosso ... [et al.!. - Torino : Centro studi sul 
giornalismo piemontese Carlo Trabucco, stampa 1985. - 187 p. ; 24 cm.(*Quaderni del Centro studi 
Carlo Trabucco ; 7)

DAERA BOBBIO.Ox.110
La *Benedicta, 1944-1984. - Alessandria : La provincia di Alessandria, 1984. - 48 p. : ill. ; 28 cm. ((Tit. 
della cop.

DAERA BOBBIO.Ox.111
*Fascismo e neofascismo : studi e problemi di ricerca / Enzo Santarelli. - Roma : Editori riuniti, 1974. - 
XXIII, 323 p. ; 22 cm. ((Contiene inediti mussoliniani del 1913.(*Biblioteca di storia ; 45)

DAERA BOBBIO.Ox.112
*Bibliografia della deportazione / prefazione di Eridano Bazzarelli. - [Milano! : ANED : A. Mondadori, 
1982. - 94 p. ; 20 cm. ((In testa al front.: ANED ricerche.(*ANED ricerche)

DAERA BOBBIO.Ox.113

*Aspetti della Resistenza in Piemonte / presentazione di Giorgio Agosti. - [2. ed.]. - Torino : Books 
store, 1977. - IX, 507 p. ; 22 cm. ((In appendice: Atti del Comitato di liberazione nazionale regionale 
piemontese e della Giunta regionale di governo. - In cop.: Istituto storico della Resistenza in 

DAERA BOBBIO.Ox.114

*Guerriglia e autogoverno : brigate Garibaldi nel Piemonte occidentale 1943-1945 / Marisa Diena ; 
prefazione di Franco Antonicelli. - 1 ed. - Parma : Guanda editore, 1970. - XVIII, 258 p., <6> c. di tav. ; 
22 cm(*Studi e documenti ; 5)
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DAERA BOBBIO.Ox.115
*Langa partigiana '43-'45 / Diana Masera ; prefazione di Guido Quazza. - Parma : Guanda, 1971. - XIII, 
316 p., [8] c. di tav. ; 22 cm + 1 tav. ripieg(*Studi e documenti ; 6)

DAERA BOBBIO.Ox.116
*Diritto e giustizia nell'Italia fascista / Claudio Schwarzenberg. - Milano : Mursia, \1977!. - 310 p. ; 21 
cm.(*Strumenti per una nuova cultura. Guide e manuali ; 31)

DAERA BOBBIO.Ox.117
Der *italienische Faschismus Probleme und Forschungstendenzen. - München \ecc.! : R. Oldenbourg, 
1983. - 100 p. ; 23 cm.(*Kolloquien des Instituts für Zeitgeschichte)

DAERA BOBBIO.Ox.118

*Gaddo e gli altri svizzeri : storie della Resistenza in Valle d'Aosta / Michele Sarfatti. - [Aosta! : a cura 
dell'Istituto storico della Resistenza in Valle d'Aosta, stampa 1981 (Feletto : Offset). - VIII, 151 p. ; 22 
cm.

DAERA BOBBIO.Ox.118.bis

*Gaddo e gli altri svizzeri : storie della Resistenza in Valle d'Aosta / Michele Sarfatti. - [Aosta! : a cura 
dell'Istituto storico della Resistenza in Valle d'Aosta, stampa 1981 (Feletto : Offset). - VIII, 151 p. ; 22 
cm.

DAERA BOBBIO.Ox.119
*Partigiani in Val Chisone : 1943-1945 / Angela Trabucco ; presentazione di Ferruccio Parri. - Torre 
Pellice : Tip. subalpina, 1959. - 156 p. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.120

*Morte a Roma : il *massacro delle Fosse ardeatine / Robert Katz. - Roma : Editori riuniti, 1968. - 273 
p. ; 22 cm. ((In cop.: La storia ancora sconosciuta del massacro delle Fosse ardeatine. - Trad. di Enrica 
Labò.(*Orientamenti. N. S ; 2)

DAERA BOBBIO.Ox.121

La *famiglia Cavallera dal primo socialismo alla Resistenza : atti del Convegno : Saluzzo, Sala d'arte, 
20 ottobre 1990 / \Renato Monteleone ... et al.!. - \S. l. : s. n.!, stampa 1992. - 204 p. : ill. ; 22x25 cm. 
((In testa al front.: Provincia di Cuneo; città di Saluzzo; Istituto storico della Resistenza in Cuneo e 

DAERA BOBBIO.Ox.122 *Esilio / Vera Modigliani. - Roma : E.S.S.M.O.I., ©1984. - XXIV, 455 p., [7] carte di tav. : ill. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.123

*Democrazia e Stato : l'antifascismo liberaldemocratico e socialista dal 1923 al 1933 / Simone Neri 
Serneri. - Milano : F. Angeli, ©1989. - 315 p. ; 23 cm.(*Collana della Fondazione di studi storici Filippo 
Turati ; 1)

DAERA BOBBIO.Ox.124
*Piccola Italia / Elena Bono. - [S.l.] : Emme, 1981 (Genova : Microlito). - XXI, 87 p. ; 22 cm.(*Opere di 
Elena Bono)

DAERA BOBBIO.Ox.125
*Nacht und Nebel (notte e nebbia) : uomini da non dimenticare, 1943-1945 / A. Cauvin, G. Grasso - 
Torino : Marietti, \1981?!. - 243 p., \2! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.126
*Storia del fascismo fiorentino, 1919-1925 / Roberto Cantagalli. - Firenze : Vallecchi, 1972. - X, 448 p., 
[32] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Saggi Vallecchi ; 7)

DAERA BOBBIO.Ox.127
*Cronache fiorentine del ventennio fascista / Roberto Cantagalli. - Roma : Cadmo, c1981. - 390 p. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Ox.128

*Calendario della Resistenza / Centro etnologico canavesano ; [autore Gino Giorda!. - Ivrea : Priuli & 
Verlucca, [1986?!. - [44! p. : ill. ; 68 x 20 cm. ((Senza paginazione. - Pubblicato con il patrocinio della 
Regione Piemonte ... [etc.!.

DAERA BOBBIO.Ox.129
*Giacomo Chilesotti / Anna Chilesotti. - Padova : Zanocco, 1947. - 188 p., [7] c. di tav. ; 17 
cm.(*Collana della cospirazione ; 12)

DAERA BOBBIO.Ox.130

L'*insurrezione in Piemonte : *cartografia schematica : convegno di studi, Torino, 18-19-20 aprile 1985. 
- [Torino : Consiglio regionale del Piemonte ... et al., 1985?!. - 1 cartella (11 c. geogr.) ; 31x31 cm. 
((Descrizione basata sulla copertina. - Tavole geografiche e cronologiche della liberazione del 

DAERA BOBBIO.Ox.131 *Colonnetti inedito. - Biella : Rosso, 1978. - 29 p. : ill. ; 32 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.132
*Ventotene / Alberto Jacometti ; prefazione di Umberto Terracini. - Padova : Marsilio, 1974. - 124 p. ; 
21 cm.(*Testimonianze ; 3)
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DAERA BOBBIO.Ox.133
*Memoria su Montemaggio / Vittorio Meoni. - <S.l. : s.n., 1960?> (Siena : Tipografia Il Torchio). - 59 p. : 
ill. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Ox.134

*Aspetti della Resistenza in Piemonte / a cura dell'Istituto storico della Resistenza in Piemonte. - \S.l. : 
s.n.!, 1950 (Torino : Società editrice torinese). - XVI, 181 p. ; 25 cm(*Quaderni dell'Istituto nazionale 
per la storia del movimento di liberazione in Italia ; 1)

DAERA BOBBIO.Ox.135

Il *tribunale speciale fascista / a cura di Giuseppe Galzerano ; pref. di Paolo Vittorelli. - Casalvelino 
Scalo : Galzerano, 1992. - 95 p. ; 22 cm. ((Opera attribuita a Gaetano Salvemini, cfr. nella 
presentazione p. 12-13.(*Atti e memorie del popolo)

DAERA BOBBIO.Ox.136

*Fascismo e ruralismo nei "testi unici" di Grazia Deledda, Angiolo Silvio Novaro, Roberto Forges 
Davanzati / Liliano Faenza ; prefazione di Ugoberto Alfassio Grimaldi. - Bologna : Alfa, stampa 1975. - 
91 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.137
*Spettri scalzi della Bra : Verona-Flossenburg anni 40... 45... / Vittore Bocchetta. - Verona : Bertani, 
\1989!. - 200 p., \2! c. di tav. : ill. ; 20 cm.(*Libreria Bertani ; 7)

DAERA BOBBIO.Ox.138

*Silvio Trentin : un destin europeen : nouvelles questions sur la genese des conceptions de l'unite 
europeenne a partir de la biographie intellectuelle de Silvio Trentin / Paul Arrighi. - <Toulouse? : s.n.>, 
1995. - 150 p. : ill. ; 30 cm. ((In testa al front.: Universite Toulouse Le Mirail. - Tesi di laurea.

DAERA BOBBIO.Ox.139

La *rivoluzione in atto e altri scritti / di Ermanno Bartellini ; saggio introduttivo di Sergio Bologna ; 
premessa di Lelio Basso. - Firenze : La Nuova Italia, 1967. - LXII, 249 p. ; 21 cm(*Maestri e compagni ; 
32)

DAERA BOBBIO.Ox.140
*Fascismo di ritorno / [Franco Ferrarotti]. - Roma : Edizioni della Lega per le autonomie e i poteri locali, 
1973. - 78 p. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.141
*Achtung Banditen! : Roma 1944 / Rosario Bentivegna. - Milano : Mursia, ©1983. - 266 p., [12] c. di 
tav. : ill. ; 21 cm.(*Testimonianze fra cronaca e storia ; 122)

DAERA BOBBIO.Ox.142
La *resistenza al fascismo : scritti e testimonianze / a cura di M. Milan e F. Vighi. - 2. ed. - Milano : 
Feltrinelli, 1962. - 302 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 201)

DAERA BOBBIO.Ox.143

*Guerra, nazifascismo, lotta di liberazione nel bolognese : luglio 1943-aprile 1945 : fotostoria / Luigi 
Arbizzani. - [Bologna] : Amministrazione Provinciale di Bologna, 1975. - 173 p. : in gran parte ill. ; 30 
cm.

DAERA BOBBIO.Ox.144
L'*altra Europa, 1922-1945 : momenti e problemi / Leo Valiani ... [et al.]. - Torino : Giappichelli, 1967. - 
VIII, 294 p. ; 24 cm(*Collana dell'Istituto di storia della Facoltà di magistero dell'Università di Torino ; 3)

DAERA BOBBIO.Ox.145
Una *donna nelle carceri fasciste / Cesira Fiori ; [prefazione di Umberto Terracini]. - Roma : Editori 
riuniti, 1965. - XI, 348 p. ; 19 cm. ((In cop. disegno di Gabriele Mucchi

DAERA BOBBIO.Ox.146 *Banditi / Pietro Chiodi (Valerio). - 2. ed. - Cuneo : Panfilo, stampa 1961. - 172 p. ; 17 cm

DAERA BOBBIO.Ox.147
Il *mio granello di sabbia / Luciano Bolis ; prefazione di Ferruccio Parri. - [Torino! : Einaudi, 1946. - 85 
p. ; 19 cm.(*Testimonianze ; 4)

DAERA BOBBIO.Ox.148
*Guerriglia nei castelli romani / Pino Levi Cavaglione. - Roma : G. Einaudi, 1945. - 166 p. ; 20 
cm.(*Testimonianze ; 5)

DAERA BOBBIO.Ox.149
*Lettere a Velia / Giacomo Matteotti ; a cura di Stefano Caretti. - Pisa : Nistri-Lischi, 1986. - 461 p. ; 22 
cm.

DAERA BOBBIO.Ox.150
*Epistolario familiare : Carlo, Nello Rosselli e la madre, 1914-1937. - Milano : SugarCo, \1979!. - 590 p. 
; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.151
*Lettere 1933-1941 / Giacinta Salvadori ; con introduzione e a cura di Max Salvadori. - [S.l. : s.n.], 1953 
(Porto San Giorgio : Tip. Segreti). - XVII, 136 p. : 1 ritr. ; 22 cm.
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DAERA BOBBIO.Ox.152
Una *cittadina italiana fra l'80 e il 900 : ritratto in piedi / Luigi Campolonghi. - Milano : Edizioni Avanti!, 
1962. - 157 p. ; 17 cm. ((Pref. C. Cassola.(Il *gallo ; 68)

DAERA BOBBIO.Ox.153

*Sante Garibaldi e la tradizione democratica garibaldina / scritti e testimonianze di Giuseppe Chiostergi 
... [et al.] ; [a cura di Arturo Colombo]. - Roma : Archivio trimestrale, 1986. - 56 p. : ill. ; 21 cm. ((Nome 
del curatore in copertina(*Quaderni di Archivio trimestrale ; 4)

DAERA BOBBIO.Ox.154

La *politica italiana dal primo al secondo dopoguerra : saggio storico-politico / Giacomo Perticone. - 
Milano : Giuffrè, 1965. - VII, 784 p. ; 25 cm(*Istituto di studi storico-politici, Università di Roma, Facoltà 
di scienze politiche. N. S)

DAERA BOBBIO.Ox.155

L'*Università di Torino durante il fascismo : le facoltà umanistiche e il Politecnico / Bruno Bongiovanni, 
Fabio Levi. - Torino : G. Giappichelli, 1976. - XXVI, 238 p. ; 24 cm.(*Collana dell'Istituto di storia della 
Facoltà di magistero dell'Università di Torino ; 9)

DAERA BOBBIO.Ox.156
*Scritti sul fascismo / Giacomo Matteotti ; a cura di Stefano Caretti. - Pisa : Nistri-Lischi, [1983]. - 402 
p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Ox.157 *Matteotti: il mito / a cura di Stefano Caretti. - Pisa : Nistri-Lischi, [1994! - 412 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.158

*Tra politica e impresa : vita di Dino Gentili / prefazione di Paolo Barile ; biografia di Giorgio Luti ; 
testimonianze di Antonio Alosco ... \et al.!. - Firenze : Passigli, ©1994. - 333 p. : ill. ; 24 cm. ((Contiene 
anche: Scritti e discorsi di Dino Gentili, Interviste, Lettere.

DAERA BOBBIO.Ox.159
*Fascisti : gli italiani di Mussolini, il regime degli italiani / Giordano Bruno Guerri. - Milano : CDE, 
stampa 1995. - 317 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ox.160
*Alla guida del CLNAI : memorie per i figli / Alfredo Pizzoni. - Bologna : Il mulino, \1995!. - 358 p. ; 22 
cm.(*Storia/memoria)

DAERA BOBBIO.Ox.161
*Provincia di confino : la Lucania nel ventennio fascista / Leonardo Sacco. - Fasano : Schena, \1995!. - 
390 p. ; 24 cm.(*Storia/saggi ; 1)

DAERA BOBBIO.Ox.162
*Piccole italiane : un raggiro durato vent'anni / a cura di Maria Rosa Cutrufelli ... [et al.]. - Milano : 
Anabasi, [1994]. - 175 p. ; 20 cm.(Lo *spirito del tempo ; 19)

DAERA BOBBIO.Ox.163
La *via italiana al totalitarismo : il partito e lo Stato nel regime fascista / Emilio Gentile. - Roma : NIS, 
1995. - 321 p. ; 22 cm. ((In appendice: Documenti.(*Studi superiori NIS ; 229)

DAERA BOBBIO.Ox.164
L'*oro di Dongo : il mistero del tesoro del duce / Urbano Lazzaro. - Milano : A. Mondadori, 1995. - 308 
p. ; 23 cm. ((Segue: Appendice.(Le *scie)

DAERA BOBBIO.Ox.165
*Interpretazione e memoria del fascismo : gli anni del regime / Pier Giorgio Zunino. - Roma \ecc.! : 
Laterza, 1991. - VIII, 182 p. ; 21 cm.(*Quadrante Laterza ; 46)

DAERA BOBBIO.Ox.170
La *società unificata : associazione, sindacato, partito sotto il fascismo / Maurizio Degl'Innocenti. - 
Manduria : P. Lacaita, [1995]. - XXIV, 217 p. ; 22 cm(*Società e cultura ; 9)

DAERA BOBBIO.Ox.171
La *quarantasettesima / Ubaldo Bertoli ; introduzione di Gilberto Finzi. - \Milano! : Bompiani, 1995. - 
XIV, 157 p. ; 20 cm.(I *grandi tascabili ; 447)

DAERA BOBBIO.Ox.172
*Penultimo e la Resistenza tra Bandita e Visone d'Acqui / Jean Servato ; illustrazioni di Idro Grignolio. - 
Casale Monferrato : Tersite, 1995. - 94 p. : ill. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Oy.1

*Questa Repubblica : dal '68 alla crisi morale / Arturo Carlo Jemolo ; con introduzione di Giovanni 
Spadolini. - 2. ed. accresciuta con nuovi saggi sugli anni 1978-1980. - Firenze : Le Monnier, 1981. - 
XXXI, 397 p. ; 21 cm.(*Quaderni di storia ; 46)

DAERA BOBBIO.Oy.2

*Fascismo colonialismo rivoluzione : rivoluzione anticoloniale e crisi del sistema politico portoghese / 
Francesco Castiello ; introduzione di Luciano Pellicani. - Roma : Coines, 1976. - 173 p. ; 19 
cm(*Universale Coines ; 57)
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DAERA BOBBIO.Oy.2

*Fascismo colonialismo rivoluzione : rivoluzione anticoloniale e crisi del sistema politico portoghese / 
Francesco Castiello ; introduzione di Luciano Pellicani. - Roma : Coines, 1976. - 173 p. ; 19 
cm(*Universale Coines ; 57)

DAERA BOBBIO.Oy.3
*Fuga da Brindisi e altri saggi : un'interpretazione del secolo 20. / Edgardo Sogno. - Cuneo : L'arciere, 
c 1990. - 244 p. ; 21 cm(L'*altra storia)

DAERA BOBBIO.Oy.4
*Politica finanziaria degli alleati in Italia : luglio 1943-febbraio 1947 / Andrew M. Kamarck. - Roma : 
Carecas, ©1977. - 179 p. : tab. ; 21 cm.(*Testimonianze e documenti ; 1)

DAERA BOBBIO.Oy.5
*Altiero Spinelli : appunti per una biografia / Edmondo Paolini. - Bologna : Il mulino, \1988!. - 306 p. ; 
21 cm.(*Collana di storia contemporanea)

DAERA BOBBIO.Oy.6
*Storia del dopoguerra dalla liberazione al potere DC / Antonio Gambino. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. 
- 544 p. ; 21 cm(*Storia e società)

DAERA BOBBIO.Oy.7
*Italia, Occidente mancato / Giorgio Galli, Alessandra Nannei. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 358 p. ; 
21 cm(*Saggi ; 131)

DAERA BOBBIO.Oy.8

L'*Italia negli ultimi trent'anni : rassegna critica degli studi / \a cura! di Valdemaro Baldi, Francesco 
Brunori, Massimo Tarassi. - Bologna : Il mulino, \1978!. - 348 p. ; 22 cm. ((Atti del Seminario tenuto a 
Firenze nel 1977. - In cop.: Consiglio regionale della Toscana, XXX della Repubblica e della 

DAERA BOBBIO.Oy.9
5: [*Dal miracolo economico al compromesso storico : 1950-1975! / Renzo Del Carria. - Roma : Savelli, 
[1977!. -  203 p. ; 19 cm.(*Cultura politica ; 187)

DAERA BOBBIO.Oy.10
*Fernand Braudel e l'Europa universale / Giuliana Gemelli ; prefazione di Maurice Aymard. - Venezia : 
Marsilio, 1990. - XIII, 375 p. ; 22 cm.(*Saggi Marsilio. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Oy.11
La *stagione arida : riflessioni sulla vita civile d'Italia dal dopoguerra ad oggi / Furio Diaz. - Milano : A. 
Mondadori, 1992. - 163 p. ; 23 cm(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Oy.12

*Cronache politiche di uno storico (1944-1948) / di Francesco Calasso ; a cura di Roberto Abbondanza 
e Maura Caprioli Piccialuti ; prefazione di Arturo Carlo Jemolo. - Firenze : La nuova Italia, 1975. - XXI, 
276 p. ; 22 cm.(*Maestri e compagni ; 40)

DAERA BOBBIO.Oy.13
*Italia 1945-48 : le origini della Repubblica / Enzo Piscitelli ... [et al.!. - Torino : Giappichelli, 1974. - VIII, 
391 p. ; 24 cm.(*Collana dell'Istituto di storia della Facoltà di magistero dell'Università di Torino ; 8)

DAERA BOBBIO.Oy.14
*Sessant'anni di avventure e battaglie : riflessioni e ricordi raccolti da Massimo Pini / Leo Valiani. - 
Milano : Rizzoli, 1983. - 186 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Oy.15
1: *Governo Badoglio : 25 luglio 1943-22 aprile 1944. - Roma : Presidenza del Consiglio dei ministri, 
Dipartimento per l'informazione e l'editoria, stampa 1994. - LVII, 379 p. ; 24 cm.(*Storia e cultura)

DAERA BOBBIO.Oy.15
2: *Governo Badoglio : 22 aprile 1944-18 giugno 1944. - Roma : Presidenza del Consiglio dei ministri, 
Dipartimento per l'informazione e l'editoria, stampa 1994. - XXXIX, 229 p. ; 24 cm.(*Storia e cultura)

DAERA BOBBIO.Oy.15
8: *Governo De Gasperi : 2 febbraio-31 maggio 1947. - Roma : Presidenza del Consiglio dei Ministri, 
Dipartimento per l'Informazione e l'Editoria, stampa 1997. - LXXXI, 936 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Oy.15.5
1. - Roma : Presidenza del Consiglio dei ministri, Dipartimento per l'informazione e l'editoria, stampa 
1995. - CXVII, 618 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Oy.15.5
2. - Roma : Presidenza del Consiglio dei ministri, Dipartimento per l'informazione e l'editoria, stampa 
1995. - VII, P. 619-1336 ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Oy.16
*Rimanga tra noi : l'*America, l'Italia, la "questione comunista": i segreti di 50 anni di storia / Claudio 
Gatti. - Milano : Leonardo, ©1990. - 274 p. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Oy.17
*Lezioni sull'Italia repubblicana / Piero Bevilacqua ... \et al.! ; introduzione di Carmine Donzelli. - Roma 
: Donzelli, \1994!. - XVI, 191 p. ; 22 cm.(*Saggi. Storia e scienze sociali)

DAERA BOBBIO.Oy.19 *Dieci perché sulla Repubblica / Piero Melograni. - \Milano! : Rizzoli, 1994. - 202 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Oy.20

*1945-1946. La giunta popolare : il governo del Comune di Torino dalla Liberazione alle prime elezioni 
amministrative del dopoguerra / con i contributi di Giorgio Vaccarino, Franco Pizzetti, Carla Brogliatti, 
Riccardo Marchis. - Torino : Archivio storico della cittá di Torino, \1995!. - 207 p., \5! c. di tav. : ill. ; 24 

DAERA BOBBIO.Pa.1

Le *crisi politiche nei regimi comunisti : Ungheria, Cecoslovacchia e Polonia da Stalin agli anni Ottanta 
/ Pietro Grilli di Cortona. - Milano : F. Angeli, ©1989. - 389 p. ; 22 cm.(*Collana di scienza politica e 
relazioni internazionali ; 15)

DAERA BOBBIO.Pc.1

*Se la memoria non m'inganna... : ricordi di un uomo scomodo, 1943-1962 / Milovan Gilas ; prefazione 
di Renato Mieli. - Bologna : Il mulino, [1987]. - XIII, 462 p. ; 22 cm. ((Trad. condotta sull'ed. inglese (tit.: 
Rise and fall) e sull'ed. tedesca (tit.: Jahre der Macht) da Paolo Pepe.(*Storia/memoria)

DAERA BOBBIO.Pe.1
*Storia della Cina contemporanea / John King Fairbank ; traduzione di Aldo Serafini. - Milano : Rizzoli, 
1988. - 485 p. ; 23 cm.(*Collana storica Rizzoli)

DAERA BOBBIO.Pe.2
*Concessioni in Cina / Cajo Enrico Balossini ; con prefazione di Amedeo Gianni. - Firenze : Sansoni, 
1934. - 94 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Pe.3
La *civiltà della Cina e i suoi sapienti : Confucio, Lao-tze, Mo-ti, Ciuan-tze, Mencio / Luigi Paggiaro. - 
Pisa : Giardini, 1955. - 117 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Pe.4

Le *Tibet et la République populaire de Chine : rapport présenté à la Commission internationale de 
juristes / par le Comité juridique d'enquête sur la question du Tibet. - Genève : Commission 
international de juristes, 1960. - XI, 366 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Pe.5

*Mao inedito : scritti, discorsi, lettere, colloqui, 1949-1971 / Mao Tse Tung. - Roma : A. Armando, 1975. 
- 441 p. ; 22 cm. ((Traduz. dal tedesco di Luciano Tosti e Paolo Massimi.(*Filosofia e problemi d'oggi ; 
41)

DAERA BOBBIO.Pe.6
*Per la rivoluzione culturale / Mao Tse-tung. - Bari : Dedalo libri, 1976. - 100 p. ; 18 cm. ((Trad. di 
Marisa Bruno.(*Logica nuova ; 4)

DAERA BOBBIO.Pe.7
*Politica e strategia nella Guerra Rivoluzionaria Cinese / Mao Tze-tung. - Milano : Le edizioni sociali, 
[1949]. - 110 p., 1 c. di tav. : 1 c. geogr. ; 18 cm.(*Argomenti ; 1)

DAERA BOBBIO.Pe.8
La *guerra rivoluzionaria / di Mao Tse-Tung ; a cura di Claudio Stroppa. - Milano : Dall'Oglio, stampa 
1964. - 226 p. ; 19 cm(I *corvi ; 120)

DAERA BOBBIO.Pe.9
Il *pensiero cinese / Marcel Granet. - Milano : Adelphi, 1971. - 473 p. : ill. ; 24 cm. ((Traduzione di 
Giorgio R. Cardona.(Il *ramo d'oro ; 1)

DAERA BOBBIO.Pe.10
*Università e sviluppo della società comunista in Cina. - Padova : Marsilio, 1969. - 208 p. ; 17 cm. ((A 
cura di M. Quaranta.(*Libri contro ; 6)

DAERA BOBBIO.Pe.11 *Ritorno a Pechino / Edoarda Masi. - Milano : Feltrinelli, 1993. - 205 p. ; 22 cm.(*Tempo ritrovato)

DAERA BOBBIO.Pe.12
*Da Mao a Deng : la trasformazione della Cina / Fernando Mezzetti. - Milano : Corbaccio, [1995]. - 475 
p. ; 22 cm.(*Collana storica)

DAERA BOBBIO.Pl.1

La *via cecoslovacca : civilta al bivio: le proposte di Praga per un nuovo socialismo / Radovan Richta. - 
Milano : F. Angeli, 1968. - 270 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: in collaborazione con un gruppo 
interdisciplinare di ricerca. - Trad. G. Colorni, P. Pescetti.(*Collana di studi I.R.E.A. ; 2)

DAERA BOBBIO.Pl.2
Il *socialismo in Cecoslovacchia (1963-1977) / Antonio Cassuti. - Firenze : La nuova Italia, 1978. - XVI, 
128 p. ; 20 cm.(*Strumenti ; 91)
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DAERA BOBBIO.Pl.3
La *verità sull'economia cecoslovacca / Ota Šik. - Milano : Etas Kompass, 1969. - 174 p. ; 21 cm. 
((Traduzione di B. Meriggi(*Nuova collana di saggi ; 15)

DAERA BOBBIO.Pl.4
Le *basi ideologiche e sociali del potere nel sistema del "socialismo reale" / Vladimir Klokocka. - 1979. - 
59 p. ((Ricerca n. 1

DAERA BOBBIO.Pl.4

16: Le *comunicazioni di massa in Cecoslovacchia tra il 1956 e il 1968 : parti: 1., 2., 3. / Dusan 
Havlicek. - [S.l. : s.n.], 1981. - 358 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Ricerca n. 16. - In calce al front.: 
Novembre 1980-Agosto 1981.

DAERA BOBBIO.Pl.4
Il *concetto di centralismo democratico nello statuto del PCC del 1968 / Josef Pokstefl. - 1979. - 49 p. 
((Studio n. 6

DAERA BOBBIO.Pl.4
7: La *condizione del singolo individuo nel sistema del "socialismo reale" / Vladimir Klokocka. - [S.l. : 
s.n.], 1979. - 46 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Il verso delle c. è bianco. - 46 p. ((Ricerca n. 7

DAERA BOBBIO.Pl.4
22: *Dalla cultura alla politica / di Antonin J. Liehm. -  [S.l. : s.n.], 1981. - 43 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Il 
verso delle c. è bianco. - Ricerca n. 22

DAERA BOBBIO.Pl.4

12: L'*evoluzione del regime interno nel movimento comunista internazionale e nel Partito comunista di 
Cecoslovacchia : (1919-1968) / Milos Hajek. - [S.l. : s.n.], 1980. - 56 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Studio 
n. 12

DAERA BOBBIO.Pl.4
*Formazione del monopolio comunista del potere in Cecoslovacchia negli anni 1948-'49 / Karel Kaplan. 
- 1979. -  139 p. ((Studio n. 2, parte 1

DAERA BOBBIO.Pl.4
3: *Idee sul pluralismo politico nella linea del Pc di Cecoslovacchia nel 1968 / Zdenek Mlynar. - [S.l. : 
s.n.], 1979. - 75 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Il verso delle c. è bianco. - Ricerca n. 3.

DAERA BOBBIO.Pl.4
*Memorandum dell'Accademia politico-militare "K. Gottwald" di Praga. - <1979?>. - 21 p. ((Allegato allo 
studio n. 5

DAERA BOBBIO.Pl.4
14: *Mutamenti nella struttura sociale cecoslovacca (1945-1968) / J. Prager. - [S.l. : s.n.], 1980. - 59 p. 
; 28 cm. ((Ciclostilato. - Studio n. 14

DAERA BOBBIO.Pl.4
La *nascita del monopolio del potere del partito comunista in Cecoslovacchia negli anni 1948-'49 / 
Karel Kaplan. - 1979. - 118 p. ((Studio n. 2, parte 2

DAERA BOBBIO.Pl.4

18: *Note sulla politica culturale del Pcc nel 1956 : commento dei documenti di partito sul 2. congresso 
dell'Unione degli scrittori cecoslovacchi / Jana Neumannova. - [S.l. : s.n.], 1981. - 55 p. ; 28 cm. 
((Ciclostilato. - Studio n. 18.

DAERA BOBBIO.Pl.4
5: *Opinioni politico-militari correnti nell'esercito cecoslovacco negli anni tra il 1948 e il 1968 / Josef 
Hodic. - [S.l. : s.n.], 1979. - 42 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Il verso delle c. è bianco. -  Studio n. 5

DAERA BOBBIO.Pl.4
9: *Orientamento dei consumi ed evoluzione politica in Cecoslovacchia negli anni Sessanta / Radoslav 
Selucky. - 1980. - 30 p. ((Studio n. 9

DAERA BOBBIO.Pl.4
7.1: *Per la storia e la concezione della riforma economica cecoslovacca negli anni 1965-1969 / Jiri 
Kosta. - [S.l. : s.n.], 1979. - 43 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Il verso delle c. è bianco. - Studio n. 7bis.

DAERA BOBBIO.Pl.4
24: La *politica culturale in Cecoslovacchia dal 1945 al 1980 / Kvetoslav Chvatik. - [S.l. : s.n.], 1982. - 
51 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Il verso delle c. è bianco. - Studio n. 24

DAERA BOBBIO.Pl.4

19: La *politica del possibile : la concezione della "Primavera di Praga" nelle questioni della sicurezza 
e della cooperazione in Europa / Vratislav Pechota. - [S.l. : s.n.], 1981. - 48 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Il 
verso delle c. è bianco. - Studio n. 19

DAERA BOBBIO.Pl.4
*Presupposti teorici e storici dell'analisi. - 1980. - 220 p. ((In calce al front.: Parigi, Chatenay, Malabry : 
luglio-settembre 1979 ; versione riveduta nell'aprile 1980
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DAERA BOBBIO.Pl.4
13: La *rinascita della teoria della divisione e del controllo del potere all'epoca della "Primavera di 
Praga" / Josef Pokstefl. - [S.l. : s.n.], 1980. - 65 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Ricerca n. 13.

DAERA BOBBIO.Pl.4

[25]: La *sconfitta della "Primavera di Praga" : dall'intervento dell'agosto 1968 alla restaurazione del 
sistema burocratico di potere / Jan Skala. - [S.l. : s.n.], 1982. - 92 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Il verso 
delle c. è bianco.

DAERA BOBBIO.Pl.4
17: Il *senso filosofico della Primavera di Praga dell'anno 1968 / di Erazim Kohak. - [S.l. : s.n.], 1981. - 
56 p. ; 28 cm. ((Ciclostilato. - Il verso delle c. è bianco. - Ricerca n. 17.

DAERA BOBBIO.Pl.4
10: Lo *sviluppo delle idee sulla pianificazione in Cecoslovacchia : (1945-'68) / Radoslav Selucky. - 
1980. - 77 p. ((Studio n. 10

DAERA BOBBIO.Pl.5

*Primavera indimenticata : *Alexander Dubcek ieri e oggi / [a cura di Carlo Ricchini e Luisa Melograni]. - 
[Roma] : L'Unità, stampa 1988. - 125 p. ; 19 cm. ((In cop.: Il verbale inedito del colloquio con Longo a 
Praga, maggio 1968; confronto con la perestrojka. - Ed. f.c. riservata ai lettori e abbonati 

DAERA BOBBIO.Pl.6 *Senza colpo ferire / Jan Kozak. - Berna : Istituto svizzero del Este, 1976. - 93 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Pl.7

Il *mondo della vita: un problema politico : l'eredita europea nel dissenso e in Charta 77 / Vaclav 
Belohradsky. - Milano : Jaca book, 1981. - 178 p. ; 23 cm. ((Trad. dal ceco di Gianlorenzo 
Pacini(*Parole dell'umana avventura ; 7)

DAERA BOBBIO.Pn.1
Der *Mensch ohne Alternative : von der Moglichkeit, Marxist zu sein / Leszek Kolakowski. - Munchen : 
R. Piper, c1960. - 282 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Pn.2
*A colloquio con Lech Walesa : *intervista-reportage su Solidarnosc e la Polonia / Irena Conti. - Bari : 
De Donato, c1981. - 152 p. ; 18 cm(*Dissensi ; 115)

DAERA BOBBIO.Pn.3

La "*Mazurka di Dabrowski", inno nazionale polacco, nata a Reggio Emilia nel 1797 / Bronislaw 
Bilinski. - Wroclaw \etc.! : Zaklad narodowy imienia Ossolinskich wydawnictwo Polskiej Akademii nauk, 
1988. - 169 p. ; ill. ; 24 cm.(*Conferenze ; 96)

DAERA BOBBIO.Pn.3.bis

La "*Mazurka di Dabrowski", inno nazionale polacco, nata a Reggio Emilia nel 1797 / Bronislaw 
Bilinski. - Wroclaw \etc.! : Zaklad narodowy imienia Ossolinskich wydawnictwo Polskiej Akademii nauk, 
1988. - 169 p. ; ill. ; 24 cm.(*Conferenze ; 96)

DAERA BOBBIO.Po.1
L'*anello baltico : profilo delle nazioni baltiche : Lituania, Lettonia, Estonia / Pietro U. Dini. - Genova : 
Marietti, 1991. - 196 p. : ill. ; 20 cm.(*Terzomillennio ; 34)

DAERA BOBBIO.Pr.1

Il *socialismo nei Balcani / Svetozar Marković ; scritti scelti a cura di Marco Dogo. - Rimini ; Firenze : 
Guaraldi, 1975. - 262 p. ; 19 cm. ((Trad. M. Dogo. - Sottotitolo sulla copertina: La prospettiva della 
rivoluzione in un paese arretrato nell'analisi del primo socialista serbo.(*Passato e futuro ; 17)

DAERA BOBBIO.Pr.2
*Domani : la *societa contemporanea al bivio: distruzione o utopia / Robert Havemann. - Bari : De 
Donato, ©1982. - 253 p. ; 18 cm.(*Dissensi ; 123)

DAERA BOBBIO.Pr.3

*Torturato per Cristo : una relazione delle sofferenze e la testimonianza della Chiesa clandestina nei 
paesi dietro la cortina di ferro / Richard Wurmbrand. - 8. ed. - Marchirolo (Varese) : EUN, 1977. - 146 
p. ; 17 cm(I *tascabili EUN)

DAERA BOBBIO.Pr.4
*Albania : tra crimini e miraggi / Besnik Mustafaj. - Milano : Garzanti, 1993. - 215 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Federica Cugno.(*Memorie, documenti, biografie)

DAERA BOBBIO.Pr.5
*Grammatica albanese / Namik Ressuli. - Bologna : Pàtron, 1985. - XLV, 622 p. ; 22 cm.(*Linguistica 
generale e storica ; 18)

DAERA BOBBIO.Qa.1
*Quel maledetto cielo : su Il dominio e il sabotaggio di Antonio Negri / Marino Biondi ... \et al.!. - 
Firenze : Vallecchi, 1984. - 61 p. ; 20 cm. \\I(*Quaderni di Nuovecarte ; 4)

DAERA BOBBIO.Qa.2
*Kautsky e il kautskismo : la funzione dell'ideologia nella socialdemocrazia tedesca fino alla prima 
guerra mondiale / Erich Matthias. - Bari : De Donato, c 1971. - 124 p. ; 19 cm(*Dissensi ; 39)
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DAERA BOBBIO.Qa.2.bis
*Kautsky e il kautskismo : la funzione dell'ideologia nella socialdemocrazia tedesca fino alla prima 
guerra mondiale / Erich Matthias. - Bari : De Donato, c 1971. - 124 p. ; 19 cm(*Dissensi ; 39)

DAERA BOBBIO.Qa.3
Il *moderno principe / Manlio Ciardo. - Firenze : Sansoni, c1974. - 157 p. ; 20 cm + errata 
corrige.(*Attualità politica)

DAERA BOBBIO.Qa.4
*Austromarxismo e socialismo di sinistra fra le due guerre / Giacomo Marramao. - Milano : La pietra, 
[1977]. - 359 p., [8] p. di tav. ; 21 cm.(Il *filo rosso del movimento operaio ; 51)

DAERA BOBBIO.Qa.5
*Teoria e prassi dell'austromarxismo / Norbert Leser. - \Roma! : Mondo operaio : Avanti|, \1979!. - 260 
p. ; 21 cm. ((Trad. di G. Bonacchi, C. Buttazzi.(*Biblioteca storica)

DAERA BOBBIO.Qa.6
*Marxismo e politica : saggi e interventi / Furio Cerutti. - Napoli : Guida, ©1981. - 179 p ; 22 
cm.(*Esperienze ; 73)

DAERA BOBBIO.Qa.7

*Rosa Luxemburg / Paul FrW1I0olich ; prefazione di Rossana Rossanda ; introduz ione e traduzione di 
Marzio Vacatello. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1987 (stampa 1986). - 459 p. ; 18 cm.(*BUR. 
L ; 604)

DAERA BOBBIO.Qa.8
*Stato e teorie marxiste / Lelio Basso ... \et al.! ; a cura e con introduzione di Guido Carandini. - Milano 
: Mazzotta, \1977!. - 268 p. ; 19 cm.(*Biblioteca di nuova cultura ; 55)

DAERA BOBBIO.Qa.9
*Logica e società : pensare dopo Marx / Umberto Cerroni. - Milano : Bompiani, 1982. - 161 p. ; 22 
cm(*Studi Bompiani. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Qa.10
*Materialismo storico e scienza / Umberto Cerroni. - Lecce : Milella, 1976. - 185 p. ; 21 
cm.(L'*eccezione e la regola ; 3)

DAERA BOBBIO.Qa.11
*Dalla critica del socialismo reale alla crisi del marxismo / Eugenio Ripepe. - Milano : F. Angeli, 
\1984?!. - 157 p. ; 22 cm.(*Lavoro filosofico ; 23)

DAERA BOBBIO.Qa.12
La *social-démocratie, ou le compromis / Alain Bergounioux, Bernard Manin ; préface de Jacques 
Droz. - Paris : Presses universitaires de France, 1979. - 215 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Qa.13
*Contro il dogmatismo : scritti, interventi, discorsi dello scienziato e filosofo marxista / Robert 
Havemann. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 107 p. ; 18 cm. ((Trad. di U. Olmini Soergel.(I *nuovi testi ; 88)

DAERA BOBBIO.Qa.15
Il *marxismo e l'Internazionale : studi di storia del marxismo / Ernesto Ragionieri. - Roma : Editori 
riuniti, 1968. - XII, 310 p. ; 23 cm.(*Biblioteca di storia ; 16)

DAERA BOBBIO.Qa.16

*Lettere : 1915-1918 / Wilhelm [i.e. per Karl] Liebknecht, Rosa Luxemburg ; presentazione di Gian 
Carlo Pajetta ; introduzione di Ernesto Ragionieri. - Roma : Editori riuniti, 1967. - XL, 255 p., [16] p. di 
tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Quidam e di Alberto Scarponi. - Ed. fuori commercio riservata agli abbonati 

DAERA BOBBIO.Qa.17
*Scritti scelti / Rosa Luxemburg ; a cura di Luciano Amodio. - Milano : Avanti|, 1963. - 716 p., \10! p. di 
tav. : ill. ; 23 cm(*Sotto le bandiere del marxismo ; 8)

DAERA BOBBIO.Qa.18
*Marxismo, internazionalismo e questione nazionale / [a cura di] Renato Monteleone. - Torino : 
Loescher, ©1982. - 253 p. ; 22 cm.(*Documenti della storia ; 36)

DAERA BOBBIO.Qa.19
*Stato e accumulazione del capitale / Elmar Altvater ... \et al.! ; a cura di Alberto Martinelli. - Milano : 
Mazzotta, \1977!. - 287 p. ; 19 cm(*Biblioteca di nuova cultura ; 56)

DAERA BOBBIO.Qa.20
*Crisi del marxismo? / Umberto Cerroni ; intervista di Roberto Romani. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 
134 p. ; 20 cm.(*Interventi ; 8)

DAERA BOBBIO.Qa.21
*Socialismo e democrazia diretta : introduzione a Raniero Panzieri / Sandro Mancini. - Bari : Dedalo 
libri, \1977!. - 147 p. ; 18 cm.(*Biblioteca Dedalo ; 10)
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DAERA BOBBIO.Qa.22
Le *socialisme allemand et le nihilisme russe / par J. Bourdeau. - 2. ed. - Paris : Alcan, 1894. - 318 p. ; 
18 cm

DAERA BOBBIO.Qa.23
*Marxismo e critica delle teorie economiche / Giuliano Tescari, M. Cristina Marcuzzo, Alfredo Medio ; a 
cura di Salvatore Veca. - Milano : Mazzotta, ©1974. - 202 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di nuova cultura ; 17)

DAERA BOBBIO.Qa.24
*Macchina tempo : rompicapi, liberazione, costituzione / Antonio Negri. - Milano : Feltrinelli, 1982. - 334 
p. ; 22 cm .(I *fatti e le idee ; 502)(I *fatti e le idee. Materiali marxisti ; 18)

DAERA BOBBIO.Qa.25
La *mediazione nel conflitto della ragionevole ideologia: Max Adler e Otto Bauer / Gioacchino Lavanco, 
Adelino Zanini. - Palermo : Ila Palma, c1982. - 125 p. ; 22 cm.(*Critica)

DAERA BOBBIO.Qa.26
*Pouvoir politique et classes sociales de l'etat capitaliste / Nicos Poulantzas. - Paris : Maspero, 1968. - 
398 p. ; 22 cm.(Les *textes à l'appui)

DAERA BOBBIO.Qa.27

*Dogmatismo e storicità del marxismo : politica e diritto nell'esperienza comunista / Domenico 
Coccopalmerio. - Milano : Giuffrè, 1984. - IX, 213 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Università degli studi di 
Trieste.

DAERA BOBBIO.Qa.28

*Crisi del marxismo e societa italiana e altri saggi di sociologia, antropologia culturale ed etnologia. - 
Perugia : Università di Perugia, 1979 (Santa Maria degli Angeli, ?Assisi? : Tip. Porziuncola). - 215 p. ; 
24 cm. ((In testa al front.: Universita di Perugia. - In calce al front. Annali della Facoltà di Scienze 

DAERA BOBBIO.Qa.29

*Imperialismo e classe operaia multinazionale / J. O'Connor... [et al.] ; introduzione e cura di Luciano 
Ferrari Bravo. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 362 p. ; 23 cm.(I *fatti e le idee ; 299)(I *fatti e le idee. 
Materiali marxisti ; 7)

DAERA BOBBIO.Qa.30
*Lavoro intellettuale e lavoro manuale : *per la teoria della sintesi sociale / Alfred Sohn-Rethel. - Milano 
: Feltrinelli, 1977. - 186 p. : ill. ; 23 cm(I *fatti e le idee ; 367)

DAERA BOBBIO.Qa.31
*Sul materialismo / Sebastiano Timpanaro. - Pisa : Nistri-Lischi, [1970]. - XVII, 227 p. ; 21 cm. ((Scritti 
in parte gia pubbl.(*Saggi di varia umanità. N. S ; 12)

DAERA BOBBIO.Qa.32
*Brevi note intorno alla concezione marxistica dello Stato / Luigi Dal Pane ; con introduzione di Teresa 
Labriola. - Faenza : Cooperativa arti grafiche, 1924. - 196 p. ; 26 cm

DAERA BOBBIO.Qa.33
La *crisi del marxismo come problema del marxismo / di F. Andolfi ... \et al.! ; quaderno a cura di Furio 
Cerutti. - Milano : Angeli, c1983. - 330 p. ; 22 cm.(*Quaderni di Problemi del socialismo ; 20)

DAERA BOBBIO.Qa.34
Il *marxismo oggi, o Le contraddizioni del socialismo / Gilles Martinet. - Firenze : La Nuova Italia, 
stampa 1965. - VIII, 102 p. ; 24 cm. ((Traduzione di Gianfranco Torcellan.

DAERA BOBBIO.Qa.35
*Scienza, marxismo, cultura / Emilio Sereni. - Milano : Le edizioni sociali, [1949]. - 249 p. ; 19 
cm.(*Problemi )

DAERA BOBBIO.Qa.36
L'*ape e l'architetto : paradigmi scientifici e materialismo storico / Giovanni Ciccotti ... [et al.] ; 
introduzione di Marcello Cini. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 242 p ; 18 cm.(I *nuovi testi ; 97)

DAERA BOBBIO.Qa.37

Il *marxismo e la cultura meridionale / saggi raccolti e ordinati da Piero Di Giovanni. - \Palermo! : 
Palumbo, \1984!. - 336 p. ; 25 cm. ((Atti del Congresso di studi marxiani tenuto nel maggio 1983(Il 
*punto. Serie rilegata)

DAERA BOBBIO.Qa.38

*Sul socialismo reale : saggi su Robert Havemann e Milan Kundera / Lucio Lombardo  Radice ; 
prefazione di Fabio Mussi ; a cura di Luana Benini. - Roma : Editori riuniti, 1990. - 156 p. ; 22 cm.(I 
*libelli)

DAERA BOBBIO.Qa.39
*Da Althusser a Mao? / Alain Lipietz . Come utilizzare una riedizione di Leggere il Capitale / Jacques 
Ranciere. - Milano : Aut aut, 1977. - 91 p. ; 20 c. (( Trad. N. Mazzini, V. Ancarani .

DAERA BOBBIO.Qa.40
*Saggio su Società : marxismo e politica culturale nel dopoguerra e negli anni Cinquanta. - Napoli : 
Liguori, 1979. - 172 p. ; 21 cm.
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DAERA BOBBIO.Qa.41
*Sulla dittatura del proletariato / Etienne Balibar. - Milano : Feltrinelli economica, 1978. - 185 p. ; 18 
cm.(I *nuovi testi ; 153)

DAERA BOBBIO.Qa.42
La *morte rossa : i marxisti e la morte / Fabio Giovannini. - Bari : Dedalo, 1984. - 117 p. ; 18 
cm.(*Piccola biblioteca Dedalo ; 7)

DAERA BOBBIO.Qa.43
L'*atto antitotalitario / André Glucksmann ; prefazione all'edizione italiana. - Milano : Spirali, 1983. - 224 
p. ; 21 cm. ((Trad. dal francese di Emilia Cerutti.(L'*alingua ; 21)

DAERA BOBBIO.Qa.44
Il *marxismo e la persona umana / Adam Schaff. - Milano : Feltrinelli, 1966. - 255 p. ; 23 cm. 
((Traduzione dal polacco di Ludovico Tulli.(I *fatti e le idee ; 152)

DAERA BOBBIO.Qa.45
*Marxismo pro e contro / Robert L. Heilbroner. - Roma : Armando, c1982. - 135 p. ; 20 cm.(*Politica e 
storia ; 14)

DAERA BOBBIO.Qa.46

*Maritain e Marx : la critica del marxismo in Maritain / Georges Cottier ... [et al.] ; a cura di Vittorio 
Possenti. - 2. ed. ampliata. - Milano : Massimo, 1979. - IX, 255 p. ; 20 cm(*Scienze umane e filosofia ; 
2)

DAERA BOBBIO.Qa.47

*Sviluppo e sottosviluppo : un'analisi marxista / Geoffrey Kay . - Milano : Feltrinelli, 1976. - 192 p. ; 23 
cm. ((Trad. di Giuliano Ferrari Bravo e Francesca Guarnieri.(I *fatti e le idee ; 330)(I *fatti e le idee. 
Materiali marxisti ; 8)

DAERA BOBBIO.Qa.48
*Socialismo e democrazia : la teoria marxista dello Stato / Luciano Gruppi. - Milano : Edizioni del 
Calendario, 1969. - 702 p. ; 21 cm(*Problemi e documenti ; 1)

DAERA BOBBIO.Qa.49
*Postcapitalismo? : ricostruzione di un concetto-limite della teoria marxiana dei modi di produzione / 
Federico Repetto. - Torino : Tirrenia Stampatori, 1981. - 288 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Qa.50
[4!: Gli *scambi socialisti / Pierre Naville. - Milano : Jaca Book, stampa 1979. - 512 p. ; 23 cm.(*Di 
fronte e attraverso ; 46)

DAERA BOBBIO.Qa.51
*Socialismo al bivio / Domenico Settembrini. - Milano : SugarCo, stampa 1978. - 269 p. ; 21 
cm(*Argomenti ; 66)

DAERA BOBBIO.Qa.52
La *tentazione totalitaria / Jean-Francois Revel ; traduzione di Gian Carlo Co  stadoni. - Milano : 
Rizzoli, [1976]. - 288 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qa.53
I *cinque comunismi / Gilles Martinet. - Milano : Etas Kompass, 1974. - X, 235 p. ; 21 cm.(*Nuovi saggi 
; 14)

DAERA BOBBIO.Qa.54

*Degenerazione capitalista e degenerazione socialista : *insegnamenti sociali della economia 
contemporanea / Giorgio Sorel ; edizione originale italiana per cura e con prefazione di Vittorio Racca. - 
Milano ; Palermo ; Napoli : R. Sandron, 1907. - XXXII, 398 p. ; 19 cm. ((Il compl. del tit. precede il 

DAERA BOBBIO.Qa.55
*Breve storia della critica al marxismo in Italia / Vittorio Frosini. - Catania : Bonanno, stampa 1965. - 
127 p. ; 22 cm.(*Studi risorgimentali ; 1)

DAERA BOBBIO.Qa.56

Il *programma socialista : principii fondamentali del socialismo / Carlo Kautsky ; traduzione italiana con 
correzioni ed aggiunte dell'autore. - Milano : Critica sociale, 1908. - 343 p. ; 17 cm.(*Biblioteca della 
Critica sociale)

DAERA BOBBIO.Qa.57
*Socialismo e marxismo nella Critica sociale, 1892-1912 / Salvatore Onufrio. - Palermo : S. F. 
Flaccovio, [1980]. - 191 p. ; 24 cm(*Biblioteca di letteratura e storia. Saggi e testi ; 10)

DAERA BOBBIO.Qa.58
Il *marxismo in Italia / Antonino Lovecchio. - Milano : F.lli Bocca, 1952. - 206 p. ; 21 cm.(*Piccola 
biblioteca di scienze moderne ; 510)

DAERA BOBBIO.Qa.59
Le *due vie del marxismo / Piero Di Giovanni. - \Palermo! : Palumbo, 1984. - 147 p. ; 24 cm. \\I(Il 
*punto. Serie in brossura ; 4)

Pagina 19



DAERA BOBBIO.Qa.60

*Marx & Engels : Karl Marx (1818-1883) e Friedrich Engels (1820-1895) : catalogo della mostra di studi 
storici sulla loro vita ed opere. - [S.l. : s.n.], 1979 (Karlsruhe : C. F. Müller). - 1 v. : in gran parte ill. ; 21 
X 21 cm. ((Catalogo della mostra tenuta per la prima volta nel 1968 presso la Casa di Karl Marx, Treviri

DAERA BOBBIO.Qa.61

*Marx e i marxismi : mostra per il centenario della morte di Karl Marx : Bologna, Salone del Podesta, 
maggio-giugno 1983 / a cura della Fondazione Giangiacomo Feltrinelli ; Comune di Bologna, Provincia 
di Bologna, con il patrocinio della Regione Emilia Romagna ; testi di Aldo Agosti ...  et al.!. - Milano : 

DAERA BOBBIO.Qa.62
*Russia : comunismo, imperialismo, (Pci e mafia) / Giuseppe Montalbano. - Palermo : <s.n>, 1985 (Tip. 
Boccone del povero). - 125 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Qa.63
La *teoria di classe della conoscenza / scritti di Joseph Dietzgen ; con un saggio su Dietzgen e Lenin 
di Eleonora Leonetti Fiorani. - Milano : Lavoro Liberato, [1975]. - 245 p. ; 22 cm(L'*unità del sapere ; 5)

DAERA BOBBIO.Qa.64
*Questione nazionale e socialismo : contributo allo studio del pensiero di K. Renner e O. Bauer / 
Arduino Agnelli. - Bologna : Il mulino, 1969. - 249 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 83)

DAERA BOBBIO.Qa.65
I *conti col marxismo / Eugenio Ripepe. - Milano : Angeli, ©1982. - 296 p. ; 22 cm.(*Lavoro filosofico ; 
8)

DAERA BOBBIO.Qa.66
*Marxismo e rivoluzionarismo / Giuseppe Montalbano. - Caltanissetta : Krinon, stampa 1986. - 96 p. ; 
24 cm

DAERA BOBBIO.Qa.67
*Marxismo e ricerca sociale nella Scuola di Francoforte (1932-1950) / Francesco Apergi. - Firenze : La 
nuova Italia, 1977. - 175 p. ; 20 cm.(*Strumenti ; 66)

DAERA BOBBIO.Qa.68 2 / Evandro Botto. - Roma : Studium, 1976. - P. 217-397 ; 17 cm.(*Nuova universale Studium ; 13)

DAERA BOBBIO.Qa.68 1 / Evandro Botto. - Roma : Studium, 1976. - 215 p. ; 17 cm.(*Nuova universale Studium ; 12)

DAERA BOBBIO.Qa.69
*Marxisme et structuralisme / Lucien Sebag. - Paris : Payot, 1964. - 231 p. ; 23 cm(*Bibliothèque 
scientifique)(*Collection science de l'homme - Paris)

DAERA BOBBIO.Qa.70
*Composizione di classe e teoria del partito : sul marxismo degli anni '60. / Maria Grazia Meriggi. - Bari 
: Dedalo libri, [1978]. - 245 p. ; 18 cm. ((Scritti in parte gia pubbl.(*Biblioteca Dedalo ; 9)

DAERA BOBBIO.Qa.71

L'*accumulazione del capitale : contributo alla spiegazione economica dell'imperialismo ; e Ciò che gli 
epigoni hanno fatto della teoria marxista : una anticritica / Rosa Luxemburg ; introduzione di Paul M. 
Sweezy ; traduzione di Bruno Maffi. - Torino : Einaudi, [1960]. - XXXII, 585 p. ; 23 cm.(*Classici 

DAERA BOBBIO.Qa.72
*Crisi e organizzazione operaia / Sergio Bologna, Paolo Carpignano, Antonio Negri. - Milano : 
Feltrinelli, 1974. - 199 p ; 22 cm.(I *fatti e le idee ; 279)(I *fatti e le idee. Materiali marxisti ; 5)

DAERA BOBBIO.Qa.73

La *lotta di classe : antologia critica di scritti inediti di teorici operai artigiani nel periodo 1830-1848 in 
Germania e in Francia / ?a cura di F. Vidoni?. - Milano : Lavoro liberato, 1975. - 302 p. : tav. ; 21 cm 
.(L'*unità del sapere ; 7)

DAERA BOBBIO.Qa.74
*Marx dopo Marx :  dalla rivoluzione industriale alla rivoluzione del terziario avanzato /  Roberto 
Guiducci. - Milano : A. Mondadori, 1970. - 275 p. ; 20 cm(*Saggi ; 16)

DAERA BOBBIO.Qa.75
*Bisogni e teoria marxista / Pier Aldo Rovatti, Roberta Tomassini, Amedeo Vigorelli. - Milano : G. 
Mazzotta, c1976. - 246 p. ; 19 cm.(*Biblioteca di nuova cultura ; 38)

DAERA BOBBIO.Qa.76
La *vera alternativa al capitalismo ed al marxismo / Aurelio Curti. - Torino : G. Giappichelli, stampa 
1984. - 203 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Qa.77
*Marxismo e storia / Helmut Fleischer. - Bologna : Il Mulino, 1974. - 186 p. ; 19 cm(*Universale 
paperbacks Il mulino ; 7)
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DAERA BOBBIO.Qa.78

1: *Socialismo, liberalismo, mondo cattolico / [relazioni di] Argeri ... [et al.]. - Roma : Tempo presente, 
1983. - 348 p. ; 21 cm. ((Presentate al Seminario di documentazione e analisi sociale tenuto a Roma 
nel dicembre 1981.(*Quaderni di Tempo presente ; 4)

DAERA BOBBIO.Qa.78

1: *Socialismo, liberalismo, mondo cattolico / [relazioni di] Argeri ... [et al.]. - Roma : Tempo presente, 
1983. - 348 p. ; 21 cm. ((Presentate al Seminario di documentazione e analisi sociale tenuto a Roma 
nel dicembre 1981.(*Quaderni di Tempo presente ; 4)

DAERA BOBBIO.Qa.79
*Marx vive a Calcutta / Luciano Canfora. - Bari : Dedalo, \1992!. - 115 p. ; 21 cm.(*Nuova biblioteca 
Dedalo ; 125)

DAERA BOBBIO.Qa.80
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DAERA BOBBIO.Qe.65 Bd.2 : Anmerkungen. - 1989.

DAERA BOBBIO.Qe.66
*Turati e Gramsci per il socialismo : due dentro ad un fuoco / Lelio Lagorio, Giancarlo Lehner. - Milano 
: SugarCo, [1987]. - 239 p. ; 21 cm. (( Appendici da p. 113(Il *cielo della politica)

DAERA BOBBIO.Qe.67
Le *donne di casa Gramsci / Mimma Paulesu Quercioli. - Roma : Editori riuniti, 1991. - 173 p. : ill. ; 22 
cm.(I *libelli)

DAERA BOBBIO.Qe.68
*Gramsci and the history of dialectical thought / Maurice A. Finocchiaro. - Cambridge \ecc.! : 
Cambridge University press, 1988. - XI, 313 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Qe.69 *Gramsci e Togliatti / Giuseppe Vacca. - Roma : Editori riuniti, 1991. - XXXVII, 235 p. ; 22 cm(I *libelli)

DAERA BOBBIO.Qe.70
*Gramsci in carcere e il partito / Paolo Spriano. - Roma : L'Unita, 1988. - 172 p. ; 19 cm. ((A cura di 
Carlo Ricchini, Luisa Melograni.

DAERA BOBBIO.Qe.71
*Gramsci dopo Gramsci : tra storia e progetto / Giuseppe Normanno ; presentazione di Giovanni 
Invitto. - Cavallino di Lecce : Capone, 1986. - 318 p. ; 21 cm(I *nodi ; 3)

DAERA BOBBIO.Qe.72

La *questione meridionale : atti del Convegno di studi : Cagliari, 23-24 ottobre 1987. - \Cagliari! : 
Pubblicazioni del Consiglio regionale della Sardegna, stampa 1988. - 435 p., \3! c. di tav. : ill. ; 24 cm. 
((In cop.: 50. anniversario della morte di Antonio Gramsci.

DAERA BOBBIO.Qe.73

*Lettere ai familiari / Tatiana Schucht ; prefazione di Giuliano Gramsci ; introduzione e cura di Mimma 
Paulesu Quercioli. - Roma : Editori riuniti, 1991. - XXXII, 257 p. ; 22 cm. ((Trad. di Arturo Moratto.(I 
*grandi)
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DAERA BOBBIO.Qe.74
*Guida bibliografica a Gramsci / Marino Biondi ; presentazione di Renato Zangheri. - Cesena : Bettini, 
1977. - 49 p ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Qe.75

*Pia Carena Leonetti : una donna del nostro tempo / a cura di Cesare Pillon. - Firenze : La nuova Italia, 
1969. - 300 p., [8] p. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Sulla cop.: La vita e gli scritti della collaboratrice di Gramsci 
attraverso mezzo secolo di lotte operaie.(*Quaderni del ponte ; 15)(*Quaderni del ponte. N. S ; 15)

DAERA BOBBIO.Qe.76

*Antonio Gramsci 1891-1991 : "Praxis, senso comune, egemonia: la psicologia dei problemi sociali 
complessi / Francesco Paolo Colucci. - [Bologna] : Istituto Gramsci Emilia-Romagna, [1991]. - 78 p. ; 
24 cm. ((In calce al front.: Su fondi per la ricerca scientifica 60% e 40% (titolo della ricerca del gruppo 

DAERA BOBBIO.Qe.77
*Omaggio a Gramsci. - Cagliari : Tema, \1994!. - 199 p. ; 24 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Ghilarza, 
Oristano, Ales e Cagliari nel 1991.(*Politica & cultura)

DAERA BOBBIO.Qe.78
*Gramsci, PCI-PDS, Sardegna : impegno culturale, politico e civile di un sardo nella diaspora / Paolo 
Pulina ; prefazione di Ettore Cau. - Pavia : Antares, 1992. - 140 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Qea.1
I *consigli e la critica operaia alla produzione / Antonio Gramsci. -  Milano : Servire il popolo, stampa 
1972. - 133 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Qea.2
La *lotta per l'edificazione del Partito comunista / Antonio Gramsci. - \S. l.! : Servire il popolo, \1972?!. - 
158 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Qea.3

*Ricordi politici e civili / Antonio Gramsci ; a cura di Gianni Francioni. - Pavia : \s.n.!, 1977. - 91 p. ; 18 
cm. ((Volume pubblicato in occasione dell'"Omaggio a Gramsci", promosso a Pavia nell'aprile-maggio 
1977 per onorare Antonio Gramsci nel quarantesimo anniversario della morte

DAERA BOBBIO.Qea.3.bis

*Ricordi politici e civili / Antonio Gramsci ; a cura di Gianni Francioni. - Pavia : \s.n.!, 1977. - 91 p. ; 18 
cm. ((Volume pubblicato in occasione dell'"Omaggio a Gramsci", promosso a Pavia nell'aprile-maggio 
1977 per onorare Antonio Gramsci nel quarantesimo anniversario della morte

DAERA BOBBIO.Qea.4/1 1: *Nel tempo della lotta, 1914-1926. - Milano : Il saggiatore, 1964. - 841 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Qea.4/2 2: *Lettere edite e inedite, 1912-1937. - Milano : Il saggiatore, 1964. - 480 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Qea.5
*Scritti politici / Antonio Gramsci ; a cura di Paolo Spriano. - Roma : Editori riuniti, 1967. - XLII, 878 p. ; 
22 cm

DAERA BOBBIO.Qea.6

*Forse rimarrai lontana... : lettere a Iulca, 1922-1937 / Antonio Gramsci ; a cura di Mimma Paulesu 
Quercioli ; con una testimonianza su Giulia Schucht. - Roma : Editori riuniti, 1987. - 258 p. ; 23 
cm.(*Albatros)

DAERA BOBBIO.Qea.7
*Scritti giovanili, 1914-1918 / Antonio Gramsci. - \Torino! : Einaudi, 1958. - XIX, 392 p. ; 23 cm(*Opere 
di Antonio Gramsci ; 8)

DAERA BOBBIO.Qea.7 \Vol. 3!: Gli *intellettuali e l'organizzazione della cultura / Antonio Gramsci. - 2. ed. -  1949. - XV, 203 p.

DAERA BOBBIO.Qea.7 1: *Lettere dal carcere / Antonio Gramsci. - [Torino] : Einaudi, 1947. - 260 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Qea.7
5: *Note sul Machiavelli, sulla politica e sullo Stato moderno / Antonio Gramsci. - [Torino] : Einaudi, 
1949. - XXI, 371 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Qea.7 7: *Passato e presente / Antonio Gramsci. - Torino : Einaudi, 1951. - XVIII, 274 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Qea.7 4: Il *Risorgimento / Antonio Gramsci. - [Torino] : G. Einaudi, 1949. - XIV, 235 p. ; 22 cm
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DAERA BOBBIO.Qea.7
11: *Socialismo e fascismo : l'Ordine Nuovo 1921-1922 / Antonio Gramsci. - Torino : Einaudi, 1966. - 
XVIII, 554 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qea.7/2
2: Il *materialismo storico e la filosofia di Benedetto Croce / Antonio Gramsci. - [Torino] : Einaudi, 1948. 
- XXII, 299 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Qea.7/6 6: *Letteratura e vita nazionale / Antonio Gramsci. - Torino : G. Einaudi, 1950. - XX, 400 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Qea.7/10 10: *Sotto la Mole : 1916-1920 / Antonio Gramsci. - Torino : G. Einaudi, 1960. - XVIII, 509 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qea.7/12
12: La *costruzione del Partito comunista : 1923-1926 / Antonio Gramsci. - [Torino] : Einaudi, 1971. - 
XV, 565 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Qea.8
*Scritti 1915-1921 / Antonio Gramsci ; nuovi contributi a cura di Sergio Caprioglio. - Milano : I quaderni 
de Il corpo, 1968. - XV, 198 p. ; 24 cm + 1 c.

DAERA BOBBIO.Qea.9
*Vita attraverso le lettere, 1908-1937 / Antonio Gramsci ; a cura di Giuseppe Fiori. - Torino : Einaudi, 
\1994!. - XXVII, 398 p. ; 20 cm.(*Einaudi tascabili ; 195)

DAERA BOBBIO.Qf.1

*Umberto Terracini nella storia contemporanea / testi di Aldo Agosti ... [et al.! ; intervista di Pietro 
Moretti a Camilla Ravera ; lettere di Sandro Pertini, Alessandro Natta, Maria Laura Terracini. - 
Alessandria : Edizioni dell'orso, 1987. - 142 p. : ill. ; 21 cm. ((In testa al front.: Istituto Gramsci di 

DAERA BOBBIO.Qf.2
Il *partito dei lavoratori / Paolo Cinanni ; con introduzione di Francesco Adornato. - Vibo Valentia : 
Qualecultura ; Milano : Jaca book, stampa 1989. - 138 p. ; 21 cm(*Biblioteca di quaderni calabresi ; 6)

DAERA BOBBIO.Qf.3

*Comunisti al potere : economia, società e sistema politico in Emilia-Romagna : 1945-1965 : 
introduzione alla ricerca / Franco Piro. - Venezia : Marsilio, 1983. - 231 p. ; 21 cm. ((Sul front.: Istituto 
Rodolfo Morandi.(*Documentazione territorio e società)

DAERA BOBBIO.Qf.3.bis

*Comunisti al potere : economia, società e sistema politico in Emilia-Romagna : 1945-1965 : 
introduzione alla ricerca / Franco Piro. - Venezia : Marsilio, 1983. - 231 p. ; 21 cm. ((Sul front.: Istituto 
Rodolfo Morandi.(*Documentazione territorio e società)

DAERA BOBBIO.Qf.4
Il *ragazzo rosso va alla guerra / Gian Carlo Pajetta. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 163 p. ; 21 
cm.(*Ingrandimenti)

DAERA BOBBIO.Qf.5

*Togliatti in Parlamento / Alessandro Natta. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 116 p. ; 22 cm. ((In 
appendice l'elenco dei discorsi tenuti da Palmiro Togliatti all'Assemblea Costituente e alla Camera dei 
Deputati.

DAERA BOBBIO.Qf.6
*Anatomia del comunismo / di Andrew MacKay Scott. - Roma : Jandi Sapi editori, 1953. - 239 p. ; 19 
cm(*Uomini e mondi ; 8)

DAERA BOBBIO.Qf.7
*Togliatti editorialista : 1962-1964 / introduzione di Alessandro Natta. - [Roma] : Editori riuniti, stampa 
1971. - XXXII, 310 p. ; 22 cm. ((Ed. fuori commercio riservata agli abbonati della rivista Rinascita.

DAERA BOBBIO.Qf.8
Un *comunista, 1895-1930 / Alfonso Leonetti ; prefazione e cura di Ugo Dotti. - Milano : Feltrinelli, 
1977. - 237 p. ; 21 cm(I *fatti e le idee ; 359)(*Memorialistica e documenti ; 9)

DAERA BOBBIO.Qf.9
*Amadeo Bordiga : il pensiero e l'azione politica, 1912-1970 / Franco Livorsi. - Roma : Editori riuniti, 
1976. - 469 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di storia ; 63)

DAERA BOBBIO.Qf.10
L'*ultima ricerca di Paolo Spriano : dagli archivi dell'URSS i documenti segreti sui tentativi per salvare 
Antonio Gramsci. - [Roma] : L'Unità, stampa 1988. - 125 p. ; 19 cm. ((Ed. f. c.(*Documenti)

DAERA BOBBIO.Qf.11
*Ferrara, con furore : Giampiero Mughini interroga Maurizio Ferrara : storia di un comunista borghese e 
della sua famiglia. - Milano : Leonardo, 1990. - 230 p., \4! c. di tav. : ill. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Qf.12

*Eurocomunismo: sfida all'Europa : atti del Convegno di Lugano promosso dall'Unione Europea, 
Movimento Europeo in Svizzera 26-27 novembre 1977 / H. Timmermann ... [et al.] ; a cura di Antonio 
Spadafora. - Bellinzona : Casagrande, [1978]. - 224 p. ; 21 cm.(Il *nostro tempo)

DAERA BOBBIO.Qf.14
*Per la salvezza del nostro paese / Palmiro Togliatti. - Roma : Einaudi, 1946. - 423 p. ; 20 
cm(*Testimonianze ; 2)

DAERA BOBBIO.Qf.15
*Al bando dal Partito : carteggio clandestino dall'isola e dall'esilio, 1938-45 / Umberto Terracini ; a cura 
di Alessandro Coletti. - Milano : La Pietra, [1976!. - 185 p. ; 21 cm.(Gli *esempi)

DAERA BOBBIO.Qf.16

*All'opposizione nel PCI con Trotsky e Gramsci : Bollettino dell'Opposizione comunista italiana, 1931-
1933 / a cura di Roberto Massari ; prefazione di Alfonso Leonetti. - Roma : Controcorrente, ©1977. - 
420 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Qf.17
Il *caso Manifesto e il PCI degli anni '60 / Sergio Dalmasso. - Torino : CRIC, stampa 1989. - XIX, 162 
p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Qf.18 Il *mestiere di comunista / Lando Dell'Amico. - Roma : Opere nuove, 1955. - 508 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Qf.19
*Giornata di studio sull'opera ed il pensiero politico di Edoardo Perna : Roma, 16 gennaio 1989. Sala 
del Cenacolo. - [S.l. : s.n., 1989?] (Roma : Aziende Tipolitografiche eredi Dr. G. Bardi). - 63 p. : 24 cm

DAERA BOBBIO.Qf.20
*Peasant Communism in Southern Italy / by Sidney G. Tarrow. - New Haven ; London : Yale University 
Press, 1967. - XVII, 389 p. : ill. ; 24 cm.(*Yale studies in political science ; 21)

DAERA BOBBIO.Qf.21

La *polemica Vittorini-Togliatti e la linea culturale del PCI nel 1945-47 / testi con interventi e studi di F. 
Lupetti-N. Recupero ... [et al.]. - Milano : Lavoro liberato, ©1974. - 270 p. ; 21 cm.(L'*unità del sapere ; 
2)

DAERA BOBBIO.Qf.22
*Possiamo fidarci dei comunisti? / Fred Schwarz. - Marchirolo : EUN - editrice Uomini Nuovi, 1977. - 
211 p. ; 17 cm(I *tascabili EUN)

DAERA BOBBIO.Qf.23
*Autonomia socialista e autonomia comunista / Gaetano Arfe ; con una lettera di Giorgio Napolitano. - 
Venezia : Marsilio, c1983. - 233 p. ; 21 cm.(*Socialismo oggi)

DAERA BOBBIO.Qf.24

La *questione italiana al terzo congresso della Internazionale comunista. - reprint Feltrinelli. -  Roma : 
Libreria editrice del Partito comunista d'Italia, 1921. - VIII, 143 p. ; 19 cm. ((Congresso tenuto a Mosca, 
giugno-luglio 1921.(*Biblioteca dell'Internazionale comunista ; 5)

DAERA BOBBIO.Qf.25
Il *P.C. o i paradisi artificiali del politico / Jean Baudrillard ; a cura di Alberto Folin ; con un saggio di 
Gianni Scalia. - Verona : Bertani ; Padova : Bloom, copyr. 1982. - 161 p. ; 17 cm(*Transpolitica ; 1)

DAERA BOBBIO.Qf.26
Il *gruppo : la formazione del gruppo dirigente del PCI, 1936-1948 / Sergio Bertelli. - Milano : Rizzoli, 
1980. - 424 p. : ill. ; 22 cm.(*Saggi Rizzoli)

DAERA BOBBIO.Qf.27
I *comunisti a Torino, 1919-1972 : lezioni e testimonianze / prefazione di Gian Carlo Pajetta. - Roma : 
Editori riuniti, 1974. - XVI, 338 p. ; 21 cm .(*Biblioteca del movimento operaio italiano ; 33)

DAERA BOBBIO.Qf.28 *Sulla politica dei comunisti / Franco Rodano. - Torino : P. Boringhieri, [1975]. - 132 p. ; 22 cm(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Qf.29
Il *movimento comunista nel ventesimo secolo : cenni storici / Massimo Salvadori. - Firenze : La nuova 
Italia, 1954. - XXIV, 319 p., [1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ; 20 cm(*Orientamenti ; 27)

DAERA BOBBIO.Qf.30

I *comunisti italiani e lo Stato, 1929-1945 / Franco Sbarberi. - Milano : Feltrinelli, 1980. - 260 p. ; 22 
cm.(I *fatti e le idee ; 461)(I *fatti e le idee. Biblioteca di storia contemporanea. Ricerche di storia 
italiana ; 17)

DAERA BOBBIO.Qf.31
*Scritti scelti / Amadeo Bordiga ; a cura di Franco Livorsi. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 266 p. ; 23 cm(Il 
*pensiero socialista)
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DAERA BOBBIO.Qf.32
Un *eurocomunista in America : note di viaggio / Giovanni Berlinguer. - Bari : De Donato, \1980!. - 114 
p.   ; 18 cm.(*Dissensi ; 110)

DAERA BOBBIO.Qf.33
Il *centauro comunista : il PCI e la società italiana / Luciano Pellicani. - Firenze : Vallecchi, [1979]. - 
129 p. ; 20 cm. ((Scritti già pubblicati.(*Documenti e interventi)

DAERA BOBBIO.Qf.34 Il *comunismo europeo / Enzo Bettiza. - Milano : Rizzoli, c1978. - 200 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Qf.35

*Sulle liberta : atti del seminario pubblico sui problemi delle liberta individuali : Milano, Umanitaria, 8 e 
9 maggio 1982 / a cura delle federazioni milanesi del P.C.I. e della F.G.C.I. - Milano : UNICOPLI, 
c1983. - 126 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Qf.36
1: *Da Bordiga a Gramsci. Parte prima / Paolo Spriano. - [Roma] : L'Unità, pref. 1990. - XII, 242 p. ; 20 
cm. ((Ed. fuori commercio riservata ai lettori e abbonati de L'Unità.

DAERA BOBBIO.Qf.37
il *P.C.I. e l'ordine pubblico : la sfida comunista degli anni '70 / Sara Gentile. - Acireale : Bonanno, 
[1990]. - 174 p. ; 21 cm.(*Interventi ; 4)

DAERA BOBBIO.Qf.38
*Comunisti contro classe operaia : la fine di un mito / Gioacchino Santanchè. - Roma : Coerenza, 
[1985?]. - 252 p. : ill. ; 21 cm(*Prospettive e realtà)

DAERA BOBBIO.Qf.39
La *resistibile ascesa di Achille Occhetto / Napoleone Colajanni. - Firenze : Ponte alle Grazie, © 1989. - 
108 p. ; 20 cm(*Pamphlet ; 1)

DAERA BOBBIO.Qf.40
*Lettera al sindaco di Praga / Renzo Bardelli ; prefazione di Aldo Frangioni. - Vinci : Ibiskos, stampa 
1991. - 163 p. ; 25 cm.(*Silene)

DAERA BOBBIO.Qf.41

*Tesi, programma, statuto : i documenti approvati dal 17. congresso del PCI. - [Roma! : Editrice 
L'Unità, 1987. - 175 p. ; 19 cm. ((Allegato al n. 4 del 31 gennaio 1987 di Rinascita.(*Rinascita 
documenti)

DAERA BOBBIO.Qf.42
*Proposta di progetto a medio termine / introduzione di Giorgio Napolitano. - Roma : Editori Riuniti, 
1977. - 122 p. ; 19 cm.(Il *punto)

DAERA BOBBIO.Qf.43
*Tempo di lupi e di comunisti / Vera Pegna ; prefazione di Miriam Mafai. - Palermo : La luna, [1992!. - 
104 p. ; 16x16 cm. ((Sul dorso: 23.

DAERA BOBBIO.Qf.44
Il *PCI e la svolta del 1956 / introduzione di Giuseppe Chiarante. - [Roma! : L'Unità, 1986. - 141 p. ; 19 
cm. ((In testa al front.: Rinascita per il 17. congresso.

DAERA BOBBIO.Qf.45

*Berlinguer oggi : dal convegno L'eredità morale e politica di Enrico Berlinguer, tenuto a Brescia il 30-
31 gennaio 1987 e organizzato dal Centro culturale Lucio Lombardo Radice (a cura di Paolo Corsini e 
Massimo De Angelis) / interventi di Silvano Andriani ... \et al.!. - \Roma! : Rinascita, \1987?!. - 176 p. ; 

DAERA BOBBIO.Qf.46
La *crisi italiana : scritti su Rinascita / Enrico Berlinguer. - Roma : L'unità, 1985. - 186 p. ; 19 cm. 
((Allegato a Rinascita al n. 22/85.

DAERA BOBBIO.Qf.47 Il *PCI allo specchio / CESES ; a cura di Renato Mieli. - Milano : Rizzoli, 1983. - IV, 806 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Qf.48
*Tradizione e progetto / Pietro Ingrao. - Bari : De Donato, 1982. - 230 p. ; 21 cm(*Riforme e potere ; 
48)

DAERA BOBBIO.Qf.49
The *Communist Party of Australia : a short history / Alastair Davidson. - Stanford, Calif : Hoover 
Institution Press, <1969>. - xiv, 214 p ; 23 cm(*Hoover institution studies ; 26)

DAERA BOBBIO.Qf.50
*Occhetto : il *comunismo italiano da Togliatti al PDS / Mino Lorusso. - Firenze : Ponte alle Grazie, 
\1992!. - 316 p. ; 23 cm.
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DAERA BOBBIO.Qf.51

Il *comunismo in Italia e Francia / a cura di Donald L. M. Blackmer e Sidney Tarrow ; [edizione italiana 
a cura di Pablo Pistoi]. - Milano : Etas, 1976. - XXI, 404 p. ; 21 cm. ((Traduzioni di Elisa Baruffi e Pablo 
Pistoi(*Biblioteca politica e sociale ; 6)

DAERA BOBBIO.Qf.52
La *lenta marcia nelle istituzioni : i passi del PCI / a cura di Gianfranco Pasquino. - Bologna : Il mulino, 
\1988!. - IX, 461 p. ; 19 cm.(*Ricerche AREL)

DAERA BOBBIO.Qf.53
*Comunisti al bivio : cambiare fino in fondo o rassegnarsi al declino / Napoleone Colajanni. - Milano : 
A. Mondadori, 1987. - 200 p. ; 20 cm.(*Ingrandimenti)

DAERA BOBBIO.Qf.54
*Socialismo e autogestione / Rudi Supek. - Milano : La pietra, [1978]. - 359 p., [8] p. di tav. : ill. ; 21 cm. 
((Segue: Testi e documenti (Il *filo rosso del movimento operaio ; 60)

DAERA BOBBIO.Qf.55
*Lezioni su servo e signore : per una storia postmarxiana / Franco Rodano ; a cura di Vittorio Tranquilli 
; prefazione di Piero Pratesi. - Roma : Editori riuniti, 1990. - XXIII, 290 p. ; 22 cm(I *grandi)

DAERA BOBBIO.Qf.56
*Quando diventammo comunisti : conversazione con Umberto Terracini tra cronaca e storia / a cura di 
Mario Pendinelli ; prefazione di Davide Lajolo. - Milano : Rizzoli, 1981. - 160 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qf.57 Il *ragazzo rosso / Gian Carlo Pajetta. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 316 p. ; 21 cm.(*Ingrandimenti)

DAERA BOBBIO.Qf.58
*Dialogo su Berlinguer / Massimo D'Alema, Paul Ginsborg ; a cura di Michele Battini. - Firenze : Giunti, 
\1994!. - 94 p. ; 19 cm.(*Saggi Giunti)

DAERA BOBBIO.Qf.59
*Alfonso Leonetti nella storia del socialismo / Giuseppe Brescia. - Andria : Sveva, 1994. - 122 p. ; 20 
cm.(La *storia, le storie)

DAERA BOBBIO.Qf.60
L'*era di Achille : Occhetto e la politica italiana da Togliatti a Berlusconi / Mino Lorusso. - Firenze : 
Ponte alle Grazie, \1994!. - 365 p. ; 24 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Qf.61
*Tra misteri e verità : storia di una democrazia incompiuta / Ugo Pecchioli ; a cura di Gianni Cipriani. - 
Milano : Baldini & Castoldi, [1995]. - 195 p. ; 25 cm.(I *saggi ; 39)

DAERA BOBBIO.Qf.61.bis
*Tra misteri e verità : storia di una democrazia incompiuta / Ugo Pecchioli ; a cura di Gianni Cipriani. - 
Milano : Baldini & Castoldi, [1995]. - 195 p. ; 25 cm.(I *saggi ; 39)

DAERA BOBBIO.Qf.62
*Oltre gli steccati : [Cattolici, laici e comunisti in Italia : 1963-1993] / Mario Gozzini. - Milano : Sperling 
& Kupfer, [1994]. - 409 p. ; 22 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Qg.1

*Politica internazionale e progetto socialista in Europa : *temi per un progetto socialista / di Antonio 
Giolitti ... [et al.! ; a cura di Giuseppe La Ganga. - Milano : F. Angeli, ©1977. - 108 p. ; 22 cm. ((Il compl. 
del tit.è un pretit. - Atti di un ciclo di seminari tenuti a Torino nel 1976.(*Problemi della società ; 5)

DAERA BOBBIO.Qg.2
La *lotta di classe in Italia / Pietro Nenni ; a cura di Fausta Filbier. - \Milano! : SugarCo, stampa 1987. - 
275 p. ; 21 cm. ((Trad. di Fausta Filbier.(*Nuova biblioteca storica ; 40)

DAERA BOBBIO.Qg.3
Il *sindacalismo rivoluzionario in Italia e la lotta politica nel Partito socialista dell'età giolittiana / Alceo 
Riosa. - Bari : De Donato, [1976]. - 389 p. ; 21 cm.(*Movimento operaio ; 38)

DAERA BOBBIO.Qg.4

*Caro Avanti! : mille lettere dall'interno del PSI / [a cura di] Stefano Rolando ; prefazione di Bettino 
Craxi ; introduzione di Claudio Signorile ; note di Aldo Aniasi ... [et. al.]. - Venezia : Marsilio, 1979. - 
XIV, 226 p. ; 20 cm(*Socialismo oggi)

DAERA BOBBIO.Qg.5
La *costituzione del Partito socialista italiano / Luigi Cortesi. - Milano : Edizioni Avanti!, 1961. - 314 p., 
[4] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Storia del movimento operaio italiano ; 10)

DAERA BOBBIO.Qg.6
Il *socialismo italiano : da Filippo Turati a Pietro Nenni (1892-1972) / a cura di Franco Livorsi. - Torino : 
Paravia, c1981. - 223 p. ; 22 cm.(*NCP ; 18)
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DAERA BOBBIO.Qg.7

Le *parole della sinistra : dalla Toscana rossa alla crisi del Paese : le tematiche di una sinistra di 
governo tra alternativa ed emergenza / Paolo Bagnoli ; presentazione di Ennio Di Nolfo. - Firenze : 
Vallecchi, 1980. - 195 p. ; 21 cm. (( Scritti gia pubbl. in periodici vari, 1977-1980.(*Documenti e 

DAERA BOBBIO.Qg.8
Il *Diciannovismo : (1919-1922) / Pietro Nenni ; a cura di Gioietta Dallò. - \3. ed.!. - Milano : Avanti|, 
1962. - 245 p., \6! p. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Storia del movimento operaio italiano)

DAERA BOBBIO.Qg.10

*Autobiografia di un socialista : da Torino a Mathausen [!] / Filippo Acciarini ; a cura di Maria Chiara 
Acciarini ; introduzione di Marziano Guglielminetti. - Roma : Silva, 1970. - 165 p. ; 22 cm. ((Scritti in 
parte già pubblicati.(Le *situazioni ; 42)

DAERA BOBBIO.Qg.11
*Giornale di un organizzatore di cultura : 27 giugno 1955-27 dicembre 1955 / Gianni Bosio. - Milano : 
Avanti|, 1962. - 169 p. ; 21 cm.(La *condizione operaia in Italia ; 3)

DAERA BOBBIO.Qg.12 *Craxi addio / Saverio Asprea. - Livorno : Lega dei socialisti, 1984. - 153 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Qg.13
*Rapporto socialista / Fulvio Papi. - Manduria : Lacaita, 1963. - 149 p. ; 23 cm(*Uomini e cose della 
nuova Italia ; 14)

DAERA BOBBIO.Qg.14
La *sinistra socialista nel dopoguerra : meridionalismo e politica unitaria in Luigi Cacciatore / Giuseppe 
Cacciatore ; prefazione di Francesco De Martino. - Bari : Dedalo, \1979!. - 426 p. ; 21 cm.(*Saggi ; 47)

DAERA BOBBIO.Qg.15
La *rivoluzione russa e il socialismo italiano (1917-1921) / Stefano Caretti. - Pisa : Nistri-Lischi, 1974. - 
331 p. ; 22 cm. ((Con appendice di documenti.

DAERA BOBBIO.Qg.16
*Costruire il futuro / Bettino Craxi ; prefazione di Claudio Martelli. - Milano : Rizzoli, stampa 1977. - 180 
p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.17

Il *Partito socialista italiano nel periodo della neutralità : 1914-1915 / Leo Valiani. - Nuova ed. 
aggiornata. - Milano : Feltrinelli, 1977. - 176 p. ; 18 cm. ((In appendice: Ricordi a zig e zag, di Alceste 
Della Seta(*Universale economica ; 751)

DAERA BOBBIO.Qg.18

Lo *stato del partito nel Piemonte / a cura della Commissione organizzativa regionale, responsabile: 
Giovanni Fontana ; coordinamento e ricerche a cura del compagno Emanuele De Carolis. - [S.l. : s.n., 
197.]. - 56 p. : [10] c. di tav. : ill. ; 29 cm. ((In testa al front.: Comitato regionale piemontese.

DAERA BOBBIO.Qg.19
*Progetto socialista / Francesco Alberoni ... [et al.]. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - V, 169 p. ; 18 
cm(*Libri del tempo Laterza ; 157)

DAERA BOBBIO.Qg.20

Un'*onda lunga : articoli, interviste, discorsi : gennaio-dicembre 1988 / Bettino Craxi ; introduzione di 
Ugo Intini. - \S. l. : s. n., 1988! (Imola : Galeati). - 327 p. ; 22 cm. ((Suppl. a: Argomenti socialisti, 1988, 
n. 11-12.

DAERA BOBBIO.Qg.20.bis

Un'*onda lunga : articoli, interviste, discorsi : gennaio-dicembre 1988 / Bettino Craxi ; introduzione di 
Ugo Intini. - \S. l. : s. n., 1988! (Imola : Galeati). - 327 p. ; 22 cm. ((Suppl. a: Argomenti socialisti, 1988, 
n. 11-12.

DAERA BOBBIO.Qg.21
Una *prospettiva d'avvenire : articoli, interviste, discorsi : gennaio-dicembre 1989 / Bettino Craxi. - \S.l. 
: s.n.!, 1989. - 368 p. ;  21 cm

DAERA BOBBIO.Qg.22
*Figure del primo socialismo italiano / [Alessandro Schiavi ... et al.]. - [Torino] : Edizioni radio italiana, 
stampa 1951. - 80 p. ; 22 cm.(*Quaderni della radio ; 18)

DAERA BOBBIO.Qg.23

*Oltre la politica : valori e istituzioni per una società nuova / Osvaldo Gnocchi-Viani ; a cura e con un 
saggio introduttivo di Giovanna Angelini. - Milano : F. Angeli, ©1989. - 270 p. : 1 ritr. ; 22 cm.(La 
*società italiana moderna e contemporanea ; 16)

DAERA BOBBIO.Qg.24
*Socialismo e scienza positiva : Darwin, Spencer, Marx / di Enrico Ferri. - Roma : Casa Editrice 
Italiana, 1894. - 168 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Qg.25
*Storia del socialismo nel secolo 20. : 1900-1944 : saggio critico / Leo Valiani. - Roma \etc.! : U, 1945. - 
301 p. ; 20 cm(*Collezione giustizia e liberta ; 5)
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DAERA BOBBIO.Qg.26
*Discorsi parlamentari / Lelio Basso. - [Roma! : Senato della Repubblica, 1988. - XVII, 909 p. : ritr. ; 25 
cm. ((In calce al front.: Segretariato generale, Servizio studi.

DAERA BOBBIO.Qg.27
*Socialisti, centro sinistra, lotte operaie : nei documenti torinesi inediti degli anni '50-'60 / Gianni Alasia. 
- Torino : Cooperativa di cultura L. Milani, 1984. - 167 p. ; 21 cm. \\I

DAERA BOBBIO.Qg.28

*Autodifese di militanti operai e democratici italiani davanti ai tribunali / a cura di Stefano Merli ; 
prefazione di Piero Caleffi. - Milano ; Roma : Avanti, 1958. - 239 p., [8] p. di tav. : ill. ; 17 
cm.(*Biblioteca socialista ; 8)

DAERA BOBBIO.Qg.29
*Socialisti e cattolici al bivio : temi per una politica di alternativa democratica / Lelio Basso. - Manduria 
etc.! : Lacaita, 1961. - 200 p. ; 23 cm. ((Scritti già pubbl.(*Uomini e cose della nuova Italia ; 10)

DAERA BOBBIO.Qg.30

*G. E. Modigliani e il socialismo italiano / [G. Arfe...[et. al.]. - Roma : E.S.S.M.O.I.,  1983. - 172 p. : 1 
ritratto ; 25 cm. ((Studi presentati al convegno tenuto a Livorno il 22-23 ottobre 1982, organizzato 
dall'E.S.S.M.O.I., dall'I.S.S.S., in collaborazione col circolo G. E. Modigliani.

DAERA BOBBIO.Qg.31
L'*anno di Craxi : o di Berlinguer? / Eugenio Scalfari. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 245 p. ; 21 cm. 
((Nell'occhietto: I libri di Eugenio Scalfari.(I *libri di Eugenio Scalfari)

DAERA BOBBIO.Qg.32
2 / scritti di Arfè, ... [et al.]. - [Firenze] : Istituto socialista di studi storici, c1981. - VII, 251 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca dell'Istituto socialista di studi storici)

DAERA BOBBIO.Qg.33
*Italiani e socialisti / Manlio Vineis ; intervista a cura di M.G. ; presentazione di Bettino Craxi. - [S. l. : s. 
n.!, stampa 1983 (Savigliano : L'artistica). - 121 p. : ill. ; 21 cm. [[SCH 5699

DAERA BOBBIO.Qg.34
*Ciao Sandro!. - [S.l. : s.n., 1990?] (Milano : Fiorin). - 147 p. : ill. ; 25 cm. ((Suppl. a: Argomenti 
socialisti, 1990, n. 1/2.

DAERA BOBBIO.Qg.34
*Ciao Sandro!. - [S.l. : s.n., 1990?] (Milano : Fiorin). - 147 p. : ill. ; 25 cm. ((Suppl. a: Argomenti 
socialisti, 1990, n. 1/2.

DAERA BOBBIO.Qg.35

*Ciao Nenni! : la sua vita, la sua battaglia per la democrazia, la liberta, il socialismo, l'ultimo saluto a 
Nenni e i discorsi commemorativi, testimonianze del mondo politico e culturale, le opinioni della 
stampa, interventi di storici e giornalisti sulla figura e sul ruolo di Nenni, antologia di scritti nenniani dal 

DAERA BOBBIO.Qg.36
*Pietro Nenni / Enzo Santarelli. - Torino : UTET, ©1988. - XV, 552 p., \16! c. di tav. : ill. ; 24 cm.(La 
*vita sociale della nuova Italia ; 37)

DAERA BOBBIO.Qg.38 *Turati / Franco Livorsi. - Milano : Rizzoli, 1984. - 508 p., [8] c. di tav.: ill. ; 22 cm(*Biografie)

DAERA BOBBIO.Qg.39

Le *immagini del socialismo : *almanacco socialista [1984] : comunicazione politica e propaganda del 
PSI dalle origini agli anni ottanta / Direzione PSI, Sezione attività editoriali di propaganda. - \Roma : a 
cura dell'A.!, stampa 1984 (Milano : Fiorin). - XXVI, 547 p. : in gran parte ill. ; 28 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.40

*Socialismo mazziniano / Giulio Andrea Belloni ; a cura di Vittorio Parmentola ; presentazione di 
Giovanni Spadolini. - Roma : Archivio trimestrale, ©1982. - XII, 240 p. ; 21 cm. ((Scritti in parte già 
pubbl.(*Biblioteca dell'Istituto di studi per la storia del movimento repubblicano. Scrittori politici italiani ; 

DAERA BOBBIO.Qg.41 L'*effetto Craxi / Antonio Ghirelli. - Milano : Rizzoli, 1982. - 247 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.42
*Proposte ed idee ai socialisti / Albertoni ... [et al.]. - [S.l. : s.n.], stampa 1963 (Milano : ITEC). - 127 p. ; 
17 cm(*Quaderni de Il paradosso ; 1)

DAERA BOBBIO.Qg.43
*Socialismo e riformismo nella storia d'Italia : scritti politici 1878-1932 / Filippo Turati ; introduzione e 
cura di Franco Livorsi. - Milano : Feltrinelli, 1979. - LXXII, 545 p. ; 23 cm.(Il *pensiero socialista)

DAERA BOBBIO.Qg.44
*Tesi per il 42. Congresso del PSI : Palermo, 22-26 aprile 1981 / Bettino Craxi. - \S.l. : s.n., s.d.! 
(Milano : Arti Grafiche Fiorin, \1981!). - 90 p. ; 19 cm
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DAERA BOBBIO.Qg.45

1 / Aldo Romano. - Milano ; Roma : Fratelli Bocca, 1954. - 402 p. ; 25 cm. ((Contiene: Documenti 
inediti, o sconosciuti, o rari(*Biblioteca di scienze moderne ; 149)(*Biblioteca di scienze moderne. 
Sezione di storia ; 2)

DAERA BOBBIO.Qg.45

2 / Aldo Romano. - Milano ; Roma : Bocca, 1954. - 402 p., [11! c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Contiene: 
Documenti inediti, o sconosciuti, o rari.(*Biblioteca di scienze moderne ; 150)(*Biblioteca di scienze 
moderne. Sezione di storia ; 3)

DAERA BOBBIO.Qg.46
*Rodolfo Morandi nel suo tempo / scritti di A. Testa ... [et al.] ; a cura di F. De Martino. - Firenze : La 
nuova Italia, 1982. - 185 p. ; 25 cm. \\I

DAERA BOBBIO.Qg.47
Il *socialismo delle libertà / Valdo Spini. - Torino : A. Meynier, [1990]. - 267 p. ; 21 cm.(*Libertà e 
giustizia ; 5)

DAERA BOBBIO.Qg.48 2 / Giacomo Perticone. - 6. ed. - Roma : Bulzoni,  1974!. - P. 318-618 ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.48 1 / Giacomo Perticone. - 6. ed. - Roma : Bulzoni, 1974!. - 315 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.49 [2!: 1926-1940. - Milano ; Roma : Avanti!, 1958. - 233 p. ; 17 cm.(*Biblioteca socialista ; 2)

DAERA BOBBIO.Qg.49
[1]: 1896-1926 / a cura di Gaetano Arfé. - Milano ; Roma : Avanti!, 1956. - 221 p., [6] c. di tav. : ill. ; 17 
cm(*Biblioteca socialista ; 1)

DAERA BOBBIO.Qg.50
La *signora del socialismo italiano : vita di Anna Kuliscioff / Maria Casalini. - Roma : Editori riuniti, 
1987. - 301 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di storia ; 120)

DAERA BOBBIO.Qg.51 Tomo 2 / Brunello Vigezzi. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1976. - P. 282-741 ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.51 1 / Brunello Vigezzi. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1976. - XXVII, 277 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.52
Il *socialismo e il pensiero moderno / saggi di Alessandro Chiappelli. - Firenze : Succ. Le Monnier, 
1897. - XIV, 342 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.53

*Anna Kuliscioff : in memoria : a lei, agli intimi, a me. - [S.l.] : [s.n.], 1926 (Milano : Officina tipografica 
E. Lazzari). - 351 p. : ill. ; 22 cm. ((In copertina: 29 dicembre 1925. - Edizione di 750 esemplari 
numerati.

DAERA BOBBIO.Qg.54
L'*utopia collettivista e la crisi del socialismo scientifico / Saverio Merlino. - Milano : Treves, 1898. - 132 
p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.55
La *evoluzione del socialismo alla fine del secolo 19. / Lucio Fiorentini. - Torino : F.lli Bocca, 1901. - 
XXIII, 222 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.56

Il *socialismo : suo valore teoretico e pratico / studio diel p. Vittore Cathrein - 2. ed. fatta sulla 6. 
tedesca / da monsignor Giulio Cecconi. - Torino : F.lli Bocca, 1900. - 237 p. ; 18 cm. ((1. versione 
italiana(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 2)

DAERA BOBBIO.Qg.57

Il *PSI di Craxi : *partito e organizzazione dal Midas alle elezioni del 1988 / Paolo Ciofi, Franco 
Ottaviano. - Ed. fuori commercio. - \Roma! : Editrice l'unita, \1988!. - 141 p. ; 19 cm. ((Allegato al n. 47 
del 24 dicembre 1988 di Rinascita.

DAERA BOBBIO.Qg.58
*Cristianesimo e socialismo / Bettino Craxi ; prefazione di Virgilio Dagnino. - Padova : Marsilio, 1983. - 
77 p. ; 21 cm(*Biblioteca ASCE. Documenti ; 6)

DAERA BOBBIO.Qg.59

*Fogli sparsi : uomini, fatti, luoghi del socialismo ligure attraverso lettere, documenti, immagini / a cura 
di Vito Malcangi. - Genova : Istituto socialista ligure di studi storici, 1990. - 104 p. ; 24 cm. 
((Descrizione basata sulla cop.
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DAERA BOBBIO.Qg.60
*3 Congressi per un nuovo PSI / Valdo Spini. - Milano : Mediolanum editori associati, stampa 1984. - 
116 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.61
*Socialismo e potere / Fabrizio Onofri. - Milano : Edizioni di Comunità, 1963. - 529 p. ; 23 cm.(*Studi e 
ricerche di scienze sociali ; 14)

DAERA BOBBIO.Qg.62
*Pluralismo economico e pluralismo politico / presentazione di Bettino Craxi ; testi di Giuseppe Alvaro 
... \et al.! ; \a cura di Lorenzo Infantino!. - Cosenza : Lerici, © 1977. - 82 p. ; 18 cm

DAERA BOBBIO.Qg.63
*Discorsi parlamentari / Piero Caleffi. - Roma : Senato della Repubblica, Segretariato generale, 
Servizio studi, 1990. - XVIII, 286 p. : 1 ritr. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.64

*Discorsi in Senato, 1972-1981 / Giuseppe Saragat ; presentazione di Giovanni Spadolini. - Roma : 
Senato della Repubblica, 1989. - 85 p. : ritr. ; 25 cm. ((In calce al front.: Segretariato generale, Servizio 
studi.

DAERA BOBBIO.Qg.65 *Craxi nel '91. - \S.l.! : Edar libri, 1991. - 301 p. ; 21 cm(*Argomenti)

DAERA BOBBIO.Qg.65.bis *Craxi nel '91. - \S.l.! : Edar libri, 1991. - 301 p. ; 21 cm(*Argomenti)

DAERA BOBBIO.Qg.66
*Socialisti, centro sinistra, lotte operaie : nei documenti torinesi inediti degli anni '50-'60 / Gianni Alasia. 
- Torino : Cooperativa di cultura L. Milani, 1984. - 167 p. ; 21 cm. \\I

DAERA BOBBIO.Qg.67
*Turati 1892 : origini e caratteri del PSI / Letterio Briguglio. - Milano : F. Angeli, ©1992. - 116 p. ; 22 
cm.(*Collana della Fondazione di studi storici Filippo Turati ; 6)

DAERA BOBBIO.Qg.68
*Socialismo europeo e bolscevismo : (1919-1921) / Albert S. Lindemann. - Bologna : Il mulino, ©1977. - 
469 p. ; 19 cm.(*Universale paperbacks Il mulino ; 70)

DAERA BOBBIO.Qg.69
La *forza del PSI : dal potere di coalizione alla sinistra di governo / Guido Martinotti ; prefazione 
Claudio Signorile. - \S.l. : s.n.!, 1987 (Roma : Stampa grafica ariete). - 135 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Qg.70
*Lettere a Marta : ricordi e riflessioni / Antonio Giolitti. - Bologna : Societa editrice il Mulino, \1992!. - 
245 p. ; 22 cm.(*Storia/memoria)

DAERA BOBBIO.Qg.71

*Quale riformismo : Convegno nazionale di studio della Direzione del PSI : Bologna, 22-24 febbraio 
1985, Palazzo dei Congressi : rassegna stampa / Mario Iacovelli. - Roma : Uil, Ufficio stampa, 1985. - 
1 v. ; 30 cm

DAERA BOBBIO.Qg.72
*Trent'anni di storia del voto politico del Psi : (1946-1976) / a cura dell'Ufficio elettorale e statistica del 
PCI. - [S.l.] : PCI, Ufficio elettorale e statistica, 1977. - 82 p. ; 33 cm. ((Ciclostilato.

DAERA BOBBIO.Qg.73

*Governare il cambiamento : conferenza programmatica del PSI : Rimini, 31 marzo-4 aprile 1982. - 
[S.l. : s.n., 1982?] (Pomezia : Rotostilgraf). - 268 p. : ill. ; 28 cm. ((Sul front.: I testi riportati in questo 
volume sono la sintesi degli interventi pubblicati sull'Avanti.

DAERA BOBBIO.Qg.74

*Quando i socialisti ruppero con Mosca : trent'anni fa, a Venezia, il congresso dell'autonomia / \di! 
Avolio ... \et al.! ; introduzione di Giuseppe Tamburrano. - Roma : Procom, ©1987. - 90 p. ; 21 cm.(I 
*quaderni della Fondazione Nenni)

DAERA BOBBIO.Qg.74.bis

*Quando i socialisti ruppero con Mosca : trent'anni fa, a Venezia, il congresso dell'autonomia / \di! 
Avolio ... \et al.! ; introduzione di Giuseppe Tamburrano. - Roma : Procom, ©1987. - 90 p. ; 21 cm.(I 
*quaderni della Fondazione Nenni)

DAERA BOBBIO.Qg.75
*Osservatorio dal palazzo / Alessandro Menchinelli ; prefazione di Francesco De Martino. - Roma : 
GBE, 1992. - 77 p. ; 20 cm.(*Pegaso)

DAERA BOBBIO.Qg.76

*Continuita di una politica : la sinistra del PSI dal 1976 al 1980 : scritti, interventi, discorsi di Michele 
Achilli nella cronaca di questi anni difficili / a cura di Liliana Bucellini. - Roma : Alfani, c1980. - 255 p. ; 
21 cm.
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DAERA BOBBIO.Qg.77
*DC-PCI : il finto duello che frena l'Italia / Ugo Intini ; introduzione di Giuliano Amato. - <Milano> : 
SugarCo, <19..>. - 155 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Qg.78

*Prima e dopo Craxi : le trasformazioni del PSI / Wolfgang Merkel. - Padova : Liviana, 1987. - IX, 250 
p. ; 21 cm. ((Trad. di Antonietta Poduie Resta, rev. di Reinhard Schmidt, Mario Caciagli.(*Serendipity ; 
4)

DAERA BOBBIO.Qg.79
*Giacomo Mancini : un socialista inquieto / Matteo Cosenza ; presentazione di Alfonso Madeo. - Napoli 
: Sintesi, stampa 1988. - 184 p. : ill. ; 22 cm.(I *protagonisti)

DAERA BOBBIO.Qg.80
*Cariglia : intervista sulla Repubblica / Salvatore D'Agata. - Roma : Italia 2000, stampa 1993. - 169 p. ; 
21 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.81

L'*età dell'autogestione : la politica al posto del comando / Pierre Rosanvallon ; introduzione di Giorgio 
Ruffolo. - Venezia : Marsilio, 1978. - 172 p. ; 21 cm. ((Traduzione di E. Gianni, M. Focchi.(*Socialismo 
oggi. Testi e studi)

DAERA BOBBIO.Qg.82

*Dimenticare Livorno : sul partito unico dei lavoratori, 1944-1947 / Salvatore Sechi, Stefano Merli. - 
Milano : SugarCo, \1985!. - XXXVI, 219 p. ; 21 cm. ((Contiene: Partito nuovo e partito unico fino al 5. 
Congresso del P.C.I. / Salvatore Sechi . La costituente socialista: temi e strategie al 24. Congresso del 

DAERA BOBBIO.Qg.83
Un *cuore garibaldino : 1892-1992 / Arrigo Petacco, Hugo Pratt. - \S. l. : s. n., 1992! (Novara : IGDA). - 
126 p. : ill. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.84

La *cometa rossa : internazionalismo e quarto Stato : Enrico Bignami e La plebe, 1868-1875 / 
Giovanna Angelini. - Milano : F. Angeli, \1994!. - 241 p. ; 22 cm. ((Segue: Antologia di scritti, di E. 
Bignami(La *società moderna e contemporanea. TD ; 24)

DAERA BOBBIO.Qg.85
*Memoriale dal carcere svizzero / Ignazio Silone ; a cura di Lamberto Mercuri. - [Cosenza] : Lerici, 
stampa 1979. - XVIII, 92 p. ; 18 cm. ((Segue: Documenti e testimonianze.

DAERA BOBBIO.Qg.86

*Processo al processo Silone : atti del convegno 1/2 Luglio 1988, castello cinquecenteso L'Aquila, sala 
convegni/sala dell'auditorium. - Roma : Centro italiano di Studi sullo Sviluppo, c1989. - 198 p., [7] carte 
di tav. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: CISS : Centro italiano di studi sullo sviluppo

DAERA BOBBIO.Qg.87

Il *socialismo del lavoro : Osvaldo Gnocchi-Viani tra mazzinianesimo e istanze libertarie / Giovanna 
Angelini ; presentazione di Arturo Colombo. - Milano : F. Angeli, \1987!. - 278 p. ; 22 cm. ((In 
appendice: Cinque scritti inediti di Gnocchi-Viani.(*Storia ; 89)

DAERA BOBBIO.Qg.88
L'*etica del lavoro nella cultura italiana: dall'Unitá a Giolitti / Mariella Berra. - Milano : Franco Angeli, 
©1981. - 167 p. ; 22 cm.(*Archivio italiano di sociologia ; 3)

DAERA BOBBIO.Qg.90 *Per il bene comune / Bettino Craxi. - [S.l.] : Aesse libri, [1990?] (Imola : Galeati). - 455 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.91 *E adesso Craxi / Italo Pietra. - Milano : Rizzoli, 1990 (stampa 1989). - 235 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qg.92
Un *partito per il leader : il nuovo corso socialista dal Midas agli anni Novanta / Paolo Ciofi, Franco 
Ottaviano. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 1990. - 244 p. ; 21 cm.(*Problemi aperti ; 11)

DAERA BOBBIO.Qg.93
*Compagni e amici : lettere di Ernesto de Martino e Pietro Secchia / a cura di Riccardo Di Donato. - 
Scandicci : La nuova Italia, 1993. - LII, 95 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di storia ; 44)

DAERA BOBBIO.Qg.94
I *socialisti, la guerra, la nuova Europa : dalla Spagna alla Resistenza, 1936-1942 / Stefano Merli. - 
Milano : Fondazione Anna Kuliscioff, ©1993 (stampa 1994). - 347 p. ; 23 cm.(*Biblioteca socialista ; 1)

DAERA BOBBIO.Qg.95
Il *PSI e la lotta politica in Italia dal 1976 al 1994 / Fabrizio Cicchitto. - Milano : Spirali/Vel, 1995. - 225 
p. ; 21 cm.(L'*alingua ; 119)

DAERA BOBBIO.Qh.1
*Processo al sindacato : una svolta nelle relazioni industriali : i 61 licenziamenti Fiat / Giorgio Ghezzi. - 
Bari : De Donato, 1981. - 170 p. ; 18 cm.(*Dissensi ; 113)
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DAERA BOBBIO.Qh.2

Il *problema del lavoro operaio : teorie del conflitto industriale e dell'esperienza sindacale / Guido 
Baglioni ; con la collaborazione di Bruno Manghi. - Milano : Franco Angeli, 1967. - 583 p. ; 22 
cm.(*ISVET ; 5)

DAERA BOBBIO.Qh.3

Gli *studi di relazioni industriali in Italia / a cura di Gloria Pirzio Ammassari ; introduzione di Gino 
Giugni. - Milano : Edizioni di Comunità, 1972. - 245 p. ; 18 cm. ((Resoconto del dibattito organizzato 
dall'Associazione italiana per lo studio delle relazioni industriali, tenuto a Roma nel 1970. - In testa al 

DAERA BOBBIO.Qh.4

Les *origines de la politique syndacale de la troisieme internationale, 1919-1921 ; These de doctorat 
d'Etat en science politique soutenue le 3 juin 1980 a l'Institut d'Etudes Politiques de Paris / Bruno 
Groppo. - IV, 804 p. ; 30 cm ((In testa al front.: Institut d'Etudes politiques de Paris, cycle superieur 

DAERA BOBBIO.Qh.5
*Lezioni ai giovani operai / Ferdinando Prat ; a cura di Giovanni Maggia. - Ivrea : R. Enrico, 1988. - XIII, 
359 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Qh.6
*Storia del movimento sindacale in Italia / Daniel L. Horowitz. - Bologna : Il mulino, 1966. - XI, 562 p. ; 
23 cm. ((Trad. di Vito Gallotta(*Saggi ; 53)

DAERA BOBBIO.Qh.7 Tomo 1. - 605 p.

DAERA BOBBIO.Qh.8

*Storia della Coltivatori diretti nella provincia di Asti, 1945-1955 / Piero Montanaro ; prefazione di Guido 
Quazza. - Alessandria : Edizioni dell'Orso, 1986. - 333 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Istituto per la 
storia della Resistenza in provincia di Asti. - In calce al front.: Patrocinio di amministrazione provinciale 

DAERA BOBBIO.Qh.9
2: Il *caso CGIL. - Roma : Ediesse : Edizioni lavoro, 1984. - VII, 308 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: 
Cesos-Centro di studi sociali e sindacali; Ires-Istituto di ricerche economiche e sociali.

DAERA BOBBIO.Qh.10
I *sindacati nella società contemporanea / \a cura di! Dora Marucco. - Torino : Loescher, 1974. - 248 p. 
; 22 cm.(*Documenti della storia ; 9)

DAERA BOBBIO.Qh.11
Il *sindacato dell'autonomia : l'evoluzione della Cisl nella pratica e nella cultura / Guido Baglioni. - Bari : 
De Donato, 1975. - 283 p. ; 21 cm(*Movimento operaio ; 26)

DAERA BOBBIO.Qh.12
*Sindacalismo autonomo / Franco Ferrarotti. - Nuova ed. - Milano : Edizioni di Comunita, 1958. - 186 p. 
; 22 cm

DAERA BOBBIO.Qh.13

*Cento anni di lavoro : immagini per la storia del movimento operaio, 1860-1960 / Cgil Modena ; a cura 
di Claudio Silingardi ; ricerche iconografiche di Angela Remaggi. - Milano : Mazzotta, stampa 1991. - 
247 p. : in gran parte ill. ; 24 c. ((Catalogo della mostra tenuta a Modena, Palazzo Comunale nel 

DAERA BOBBIO.Qh.14
*Sindacato e riformismo / Maurizio Ballistreri ; presentazione di Giorgio Benvenuto ; prefazione di 
Alessandro Anastasi. - Messina : P&M, c1991. - 237 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qh.15

*Alceste De Ambris: lettere dall'esilio / a cura di Valerio Cervetti e Umberto Sereni. - Parma : Grafiche 
STEP, 1989. - 226 p., [6] carte di tav. : ill. ; 21 cm (*Biblioteca "Umberto Balestrazzi". Studi e ricerche ; 
6)

DAERA BOBBIO.Qh.16
*Sindacato e rappresentanze aziendali : modelli ed esperienze di un sindacato industriale, FIM-CISL, 
1954-1970 / Tiziano Treu. - Bologna : Il Mulino, c1971. - 297 p. ; 22 cm.(*Studi e ricerche)

DAERA BOBBIO.Qh.17

*Ripensare il sindacato : democrazia e rappresentatività, lavoro pubblico e lavoro privato / contributi di 
Alleva ... [et al.] ; a cura di Antonio Lettieri. - Milano : F. Angeli, ©1989. - 255 p. ; 22 cm.(*Sinistra '80 : 
analisi e prospettive di lavoro)

DAERA BOBBIO.Qh.18
*Sindacato e partito : antologia di interventi di sindacalisti sul rapporto fra sindacato e sistema politico 
in Italia / Romano Alquati. - Torino : Stampatori, 1974. - 226 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Qh.19

Il *Patto di Roma : dichiarazione sulla realizzazione dell'unità sindacale, 3 giugno 1944 : il movimento 
sociale cattolico alla ricerca della terza via / [a cura di] Vincenzo Saba. - Roma : Lavoro, [1994]. - 203 
p. ; 21 cm. ((Contiene: testi e documenti(*Biblioteca di storia del lavoro e dell'organizzazione sindacale 

DAERA BOBBIO.Qh.20
*Lavoro e libertà nell'Italia che cambia / Bruno Trentin. - Roma : Donzelli, \1994!. - IX, 69 p. ; 19 
cm.(*Interventi ; 12)
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DAERA BOBBIO.Qi.1

*Errico Malatesta da Mazzini a Bakunin : la sua formazione giovanile nell'ambiente napoletano, 1868-
1873 / Misato Toda ; presentazione di Alfonso Scirocco. - Napoli : Guida, \1988!. - 147 p. ; 23 
cm.(*Acta Neapolitana ; 12)

DAERA BOBBIO.Qi.2 La *fine dell'anarchismo? / Luigi Galleani. - Cesena : l'Antistato, 1966. - 133 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Qi.3
*E' lui : *diario dalla galera / Pietro Valpreda ; [prefazione di Camilla Cederna]. - Milano : Rizzoli, 
[1974]. - 322 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Qi.4
Il *mutuo appoggio : un fattore dell'evoluzione / Pietro Kropotkin ; traduzione e prefazione di Camillo 
Berneri. - Milano : Casa editrice sociale, stampa 1925. - 302 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di coltura moderna)

DAERA BOBBIO.Ql.1

L'*intelligenza e gli avvenimenti : testi 1959-1978 / Aldo Moro ; con note di Gianni Baget Bozzo, Mario 
Medici, Dalmazio Mongillo e un intervento di George L. Mosse ; a cura della Fondazione Aldo Moro. - 
Milano : Garzanti, 1979. - LXXV, 433 p. ; 23 cm. ((Gia pubblicati.(*Memorie e documenti)

DAERA BOBBIO.Ql.2 3. - Bologna :  N. Zanichelli, 1953. - 686 p., [1] c. di tav., ritratto ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ql.2 2. - Bologna :  N. Zanichelli, 1953. - 648 p., [1] c. di tav., ritratto ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ql.2 1. - Bologna :  N. Zanichelli, 1953. - XXXI, 626 p., [1] c. di tav., ritratto ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Ql.3
*Luigi Sturzo meridionalista : atti del Secondo Corso della Cattedra Sturzo, (1982). - \S.l. : s.n.!, 1988 
(Catania : Idonea). - 157 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ql.4 L'*Italia democristiana. - Pontedera : Arnera, 1989. - 122 p. ; 21 cm.(*Rinnovamento critico ; 2)

DAERA BOBBIO.Ql.5
Il *Mouvement republicain populaire partito della 4. repubblica  /  Maria Grazia Maiorini. - [Milano] : 
Giuffrè, 1983. - 335 p. : tab. ; 25 cm.(*Università di Roma, Facoltà di scienze politiche ; 41)

DAERA BOBBIO.Ql.6
Il *dialogo alla prova : cattolici e comunisti italiani / a cura di Mario Gozzini ; [scritti di] Mario Gozzini ... 
[et al.]. - 2. ed. - Firenze : Vallecchi, 1965. - XI, 436 p. ; 21 cm.(*Mezzo secolo ; 7)

DAERA BOBBIO.Ql.7

*Intellettuali cattolici tra riformismo e dissenso : polemiche sull'integrismo, obbedienza e fine dell'unita 
politica, rifiuto dell'istituzione nelle riviste degli anni Sessanta / a cura di Sergio Ristuccia. - Milano : 
Edizioni di comunita, 1975. - 430 p. ; 23 c. ((Vol 3. del Programma di ricerche di cultura politica diretto 

DAERA BOBBIO.Ql.8

*Luigi Sturzo e lo stato delle autonomie : atti del quarto Corso della cattedra Sturzo, 1984 - Caltagirone 
: Istituto di sociologia Luigi Sturzo, 1988. - Caltagirone : Istituto di sociologia Luigi Sturzo, 1988. - 173 
p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Ql.9
*Scritti politici di Alcide De Gasperi / introduzione e cura di Pier Giorgio Zunino. - Milano : Feltrinelli, 
1979. - 447 p. ; 21 cm.(*Sc/10. Scrittori politici italiani ; 2)

DAERA BOBBIO.Ql.10
L'*identità minacciata : la Democrazia cristiana da Moro a De Mita / Sandro Fontana. - Milano : 
SugarCo, 1986. - 287 p. ; 21 cm.(I *giorni)

DAERA BOBBIO.Ql.11
*Uscire dal tempio : intervista autobiografica / Bartolomeo Sorge ; a cura di Paolo Giuntella. - Genova : 
Marietti, 1989. - 209 p. ; 20 cm(*Terzomillennio)

DAERA BOBBIO.Ql.12
*Non siamo d'accordo / don Zeno Saltini. - Torino : De Silva, 1953. - XI, 69 p., [4! c. di tav. : ill. ; 20 
cm.(*Biblioteca Leone Ginzburg ; 9)

DAERA BOBBIO.Ql.13
*Giorgio La Pira / Ernesto Balducci. - San Domenico Fiesole : Cultura della pace, 1986. - 189 p. ; 20 
cm(I *maestri)
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DAERA BOBBIO.Ql.14
*Oltre la città rossa : l'alternativa mancata di Dossetti a Bologna, 1956-1958 / Mario Tesini. - Bologna : 
Il mulino, 1986. - 276 p. ; 22 cm.(*Collana di storia contemporanea)

DAERA BOBBIO.Ql.15
*Perché Aldo Moro / interviste e interventi di Gaspare Barbiellini Amidei ... [et al.] ; a cura di Giuseppe 
De Lutiis. - Roma : Editori riuniti, [1988]. - XVII, 186 p. ; 22 cm. ((In appendice: Documenti(I *cirri ; 15)

DAERA BOBBIO.Ql.16

*Aldo Moro: Stato e società : atti del Convegno internazionale, Roma, 9-12 novembre 1988 : 
Accademia di studi storici Aldo Moro, decennale 1978-1988 / a cura di Annalisa Cicerchia. - \Roma! : 
Presidenza del Consiglio dei ministri, Dipartimento per l'informazione e l'editoria, \1990?!. - 332 p. : ill., 

DAERA BOBBIO.Ql.17
*Figure del movimento cristiano-sociale in Italia / [Luigi Sturzo ... et al.]. - [Torino] : Radio italiana, 
stampa 1952. - 78 p. ; 22 cm(*Quaderni della radio ; 22)

DAERA BOBBIO.Ql.18
Il *teorema democristiano : la *mediazione della DC nella societa e nel sistema politico italiani / Franco 
Cassano. - Bari : De Donato, \1979!. - 117 p. ; 18 cm.(*Dissensi ; 100)

DAERA BOBBIO.Ql.19
*De Gasperi e i cattolici / Gabriele Lombardini. - Milano : Edizioni di Comunità, 1962. - 150 p. ; 22 
cm.(*Cultura e realtà ; 32)

DAERA BOBBIO.Ql.20
Il *movimento cattolico in Italia / Giorgio Candeloro. - Roma : Edizioni Rinascita, 1953. - XII, 555 p. ; 24 
cm.(*Nuova biblioteca di cultura)

DAERA BOBBIO.Ql.21
*Chiesa-mondo : un movimento per le comunita ecclesiali di base / Antonio Fallico. - Roma : Edizioni 
paoline, \1982!. - 183 p. ; 20 cm.(*Segni di speranza ; 3)

DAERA BOBBIO.Ql.22
*Bacchisio Raimondo Motzo e il modernismo / Luciano Carta ; con documenti inediti e una nota 
introduttiva di Lorenzo Del Piano. - Cagliari : Edizioni della Torre, stampa 1978. - 188 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Ql.23
*Vita di un prete operaio : *testimonianze su Henri Perrin raccolte da un gruppo di amici / edizione 
italiana a cura di Giorgio Moscon. - Torino : G. Einaudi, [1962]. - 306 p. ; 22 cm.(*Libri bianchi)

DAERA BOBBIO.Ql.24
I *cattolici e la vita pubblica in Italia (1919-1943) / a cura di G. B. Naitza, G. Pisu. - Firenze : La nuova 
Italia, 1977. - 168 p. ; 20 cm. ((Scritti di vari e documenti(*Strumenti ; 74)

DAERA BOBBIO.Ql.25
I *cattolici ubbidienti / Lorenzo Bedeschi. - Napoli ; Roma : V. Bianco, [1962]. - XVI, 173 p. ; 20 cm.(I 
*libri del tempo ; 21)

DAERA BOBBIO.Ql.26
*Ragionando di politica : le prospettive della democrazia italiana negli anni Ottanta / Ciriaco De Mita. - 
Milano : Rusconi, 1984. - 320 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Ql.27
*Ernesto Buonaiuti / Max Ascoli. - Napoli : Arte tipografica, 1975. - 30 p. ; 23 cm(*Opuscoli <Arte 
tipografica> ; 1)

DAERA BOBBIO.Ql.28
*Luigi Sturzo : discorsi parlamentari. - Roma : Senato della Repubblica, Segretariato generale, Servizio 
studi, 1992. - XVI, 176 p. ; 25 cm. ((Segue appendice

DAERA BOBBIO.Ql.29
*Tambroni trent'anni dopo : il luglio 1960 e la nascita del centrosinistra / Luciano Radi. - Bologna : Il 
mulino, [1990]. - 199 p. ; 21 cm(*Collana di storia contemporanea)
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Un *avvenimento di vita, cioè una storia : itinerario di quindici anni concepiti e vissuti / interviste, 
conversazioni, interventi di Luigi Giussani a partire da registrazioni, non rivisti dall'A. ; a cura di 
Carmine Di Martino ; presentazione d[i! Joseph Ratzinger. - [Milano! : Il sabato, stampa 1993. - 502 p. ; 

DAERA BOBBIO.Ql.31
La *proposta politica di De Gasperi / Pietro Scoppola. - Bologna : Il mulino, [1977!. - 332 p. ; 19 
cm.(*Universale paperbacks Il mulino ; 59)

DAERA BOBBIO.Ql.32
*Dossier Andreotti : il testo completo delle accuse dei giudici di Palermo / [introduzione di Pino 
Buongiorno]. - [Milano] : A. Mondadori, 1993. - 108 p. ; 19 cm(*Panorama documenti)
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DAERA BOBBIO.Ql.33
I *cattolici e l'unita sindacale : (1943-1947) / Sandro Fontana. - Bologna : Il mulino, [1978]. - 211 p. ; 22 
cm(*Saggi ; 177)

DAERA BOBBIO.Ql.34
*Cattolici democratici e clerico-fascisti : il mondo cattolico torinese alla prova del fascismo : 1922-1927 
/ Bartolo Gariglio. - Bologna : Il mulino, [1976]. - 294 p. ; 22 cm(*Saggi ; 167)

DAERA BOBBIO.Ql.35
*Dalla DC alla Dc : con qualche riflessione / Sandro Fontana. - Roma : Cinque lune, \1991!. - 173 p. ; 
22 cm

DAERA BOBBIO.Ql.36
*Cattolici-comunisti e sinistra cristiana (1938-1945) / Carlo Felice Casula. - Bologna : Il mulino, \1976!. - 
338 p. ; 19 cm(*Universale paperbacks Il mulino ; 44)
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DAERA BOBBIO.Ql.37 1 / Attilio Piccioni. - Roma : Cinque lune, 1979. - XXXV, 342 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Ql.38
Il *movimento cattolico a Torino 1911-1915 / Massimo L. Salvadori. - Torino : Giappichelli, 1969. - XI, 
307 p. ; 24 cm.(*Collana dell'Istituto di storia della Facoltà di magistero dell'Università di Torino ; 5)

DAERA BOBBIO.Ql.39 Vol. 2: (1940-1945). - copyr. 1977. - 226 p.(*Saggi ; 172)

DAERA BOBBIO.Ql.39 Vol. 2: (1940-1945). - copyr. 1977. - 226 p.(*Saggi ; 172)

DAERA BOBBIO.Ql.39 [1!: 1919-1939 / Pier Giorgio Zunino. - Bologna : Il mulino, ©1975. - 503 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 149)

DAERA BOBBIO.Ql.40

*Romolo Murri : la scelta radicale / Benedetto Marcucci ; prefazione di Marco Pannella ; con Come 
vinsero i preti nel collegio di Montegiorgio, di Romolo Murri. - Venezia : Marsilio, 1994. - 168 p. ; 22 
cm.(I *giorni)

DAERA BOBBIO.Ql.41
Il *destino politico dei cattolici : dall'unità alla diaspora / Sandro Fontana. - Milano : A. Mondadori, 
1995. - 148 p. ; 23 cm.(*Frecce)

DAERA BOBBIO.Ql.42

*Romolo Murri : la scelta radicale / Benedetto Marcucci ; prefazione di Marco Pannella ; con Come 
vinsero i preti nel Collegio di Montegiorgio / di Romolo Murri. - 2. ed. - Venezia : Marsilio, 1995. - 168 p. 
; 22 cm.(I *giorni)

DAERA BOBBIO.Ql.43
*Andreotti / Alexander Stille. - Milano : A. Mondadori, 1995. - 73 p. ; 19  cm. ((Trad. di Maria Teresa 
Marenco.(*Piccole frecce)

DAERA BOBBIO.Ql.44
*Giulio Andreotti tra Stato e mafia / Emanuele Macaluso. - Soveria Mannelli \etc.! : Rubbettino, \1995!. - 
208 p. ; 21 cm. ((In appendice: Andreotti, Sindona e il PCI.(*Problemi aperti ; 24)
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*A Genova non si passa / Francesco Gandolfi ; presentazione di Sandro Pertini. - Milano : Edizioni 
Avanti!, 1960. - 153 p., [12] p. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Cop. di Mino Maccari.(Il *gallo ; 57)

DAERA BOBBIO.Qn.2
Il *polo escluso : profilo del Movimento Sociale Italiano / Piero Ignazi. - Bologna : Il mulino, \1989!. - 
414 p. ; 22 cm(*Studi e ricerche ; 260)

DAERA BOBBIO.Qo.1
*Figure del pensiero e dell'azione liberale in Italia. - Torino : Edizioni Radio Italiana, [s.d.]. - 89 p. ; 21 
cm(*Quaderni della radio ; 34)

DAERA BOBBIO.Qo.2
*Figure del movimento sociale-repubblicano in Italia / Giovanni Conti ... [et al.]. - Torino : Radio   
italiana, stampa 1953. - 87 p. ; 21 cm.(*Quaderni della radio ; 28)
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DAERA BOBBIO.Qo.3

*Antifascismo come lotta di classe / [contributi di] F. Avanzati (Viro) ... [et al.]. - Roma : La nuova 
sinistra, ©1974. - 216 p. ; 19 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Firenze nel 1973. - Indicazione di A. in 
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*Documenti del PRI per gli anni ottanta al 34. congresso nazionale del PRI : Emergenza senza 
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DAERA BOBBIO.Qo.5
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cm. ((In calce al front.: In collaborazione con la Fondazione Filippo Turati. - Sulla cop.: Introduzione di 
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DAERA BOBBIO.Qo.7

I *nuovi radicali : storia e sociologia di un movimento politico / Massimo Teodori, Piero Ignazi, Angelo 
Panebianco. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 380 p. ; 19 cm. ((Complemento del tit. in cop.: Chi sono, 
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DAERA BOBBIO.Qo.8

L'*ultimo La Malfa : diario del febbraio-marzo 1979 / Giovanni Spadolini ; con due testimonianze di Leo 
Valiani e di Riccardo Bauer. - [Firenze] : Le Monnier, stampa 1979. - 110 p. ; 24 cm.(*Quaderni della 
Nuova antologia ; 5)

DAERA BOBBIO.Qo.9
*Noi e i fascisti : l'antifascismo libertario dei radicali / a cura di Valter Vecellio ; prefazione di Giuseppe 
Rippa. - Roma : Edizioni di Quaderni Radicali, stampa 1980. - 137 p. ; 18 cm.(*Edizioni di QR ; 1)

DAERA BOBBIO.Qo.10
I *repubblicani partito della democrazia / di Giovanni Spadolini ; con interventi di: Paolo Bagnoli ... [et 
al.]. - [S.l. : PR], [198.]. - 210 p. ; 21 cm(*Quaderni del PRI ; 3)

DAERA BOBBIO.Qo.10

I *repubblicani, partito della democrazia : per il risanamento morale, istituzionale ed economico della 
Repubblica, 1981-1984 : relazione di Giovanni Spadolini al 35. congresso nazionale del PRI a Milano. - 
[S.l. : s.n., 1985?] (Roma : Tipolitografia Sallustiana). - 230 p. ; 21 cm.(*Quaderni del PRI ; 3 bis)

DAERA BOBBIO.Qo.11

*Emergenza senza solidarietà : i repubblicani nella crisi italiana 1979-1981 / relazione di Giovanni 
Spadolini al 34. congresso nazionale del PRI. - [S.l. : s.n., 198.! (Roma : Tipolitografia sallustiana). - 
133 p. ; 21 cm.
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*Citazione a giudizio del M.S.I : Il danaro di Rauti, gli 800 protesti di Mazzone, lettera di Pietro Lignola 
a Rauti, lettera di Nilde Jotti a Cerbone, Taglialatela a Rastrelli: Il Segretario Provinciale e un "ladro", 
tribunale di Napoli- sentenza 14-11-88: Illegittima la sospensione di Cerbone, sequestro al M.S.I del 
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Il *nuovo Statuto del Partito repubblicano : per un partito "aperto". - Roma : Ufficio Stampa della 
Direzione Nazionale del PRI, <1969?>. - 48 p. ; 20 c. ((Sulla cop.: Elaborato dal Consiglio Nazionale e 
approvato con referendum degli iscritti al Partito sulla base dell'apposita delega del 30. Congresso 
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*Salvatore Valitutti : la vita come ricerca / Giuseppe Albanese. - Salerno : Poligraf arti grafiche, stampa 
1991. - 220 p. : ill. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Qo.15
*Milano-Palermo : la nuova resistenza / intervista di Pietro Calderoni a Nando Dalla Chiesa. - Milano : 
CDE, \1993!. - 159 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Qo.16
*Ugo La Malfa dieci anni dopo / Aa. Vv. - Roma : Edizioni della Voce, 1989. - 191 p. ; 21 cm.(*Anni '90 
; 1)

DAERA BOBBIO.Qo.17

*Governare la città : i *repubblicani a Ravenna fra ricostruzione e "miracolo economico" : 1945-1963 / 
Sauro Mattarelli. - \Imola! : University press Bologna, \1993!. - 163 p. ; 22 cm.(*Realtà regionale. Studi ; 
15)
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*Salvatore Valitutti : l'eroe hegeliano del nostro tempo / Giuseppe Albanese. - Salerno : Tipografia 
Cantelmi, stampa 1993. - 87 p. : ill. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Qo.19
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